

IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA BJELOVARA ZA
RAZDOBLJE
SRPANJ-PROSINAC 2020.



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/21-01/02
URBROJ: 2103/01-01-21-3
Bjelovar, 25. veljače 2021.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj-prosinac 2020. godine

U skladu sa člankom 50. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj - prosinac 2020. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/21-01/02
URBROJ: 2103/01-01-21-2
Bjelovar, 25. veljače 2021.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Na temelju članka 50. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SRPANJ–PROSINAC 2020. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,-pročišćeni tekst, 137/15 -ispravak,123/17, 98/19 i 144/20) i članku 50. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj – prosinac 2020. godine Gradonačelnik je donio 593 općih i pojedinačnih akata. Doneseno je 174 odluka, 76 zaključaka o utvrđivanju prijedloga općih i drugih akata te drugih zaključaka. Sklopljeno je 188 različitih ugovora, 7 dodatka ugovoru te više sporazuma. Doneseni su različiti pravilnici, planovi, brojna rješenja, natječaji, dopisi, obrasci za energetske obnovu i izjave, zahtjevi za nadoknadom

sredstava za različite projekte energetske obnove, različite suglasnosti, objavljeno je više javnih poziva.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenicima i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Bjelovara.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara ukupno je smješteno 1.150 djece, 480 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 586 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 210, Osmijeh 180, Pinokio 75 djece i Bubamara 121 dijete), te kroz EU projekt Vrtići po želji roditelja smješteno je 184 djece u gradske i privatne dječje vrtiće. Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova (Rovišće 2). Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u dadiljskim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 12 djece, Obrt usluge dadilja Rafael za 5 djece, te Obrt usluge dadilja Zvezdica za 11 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

U tijeku je izgradnja objekta Dječjeg vrtića Bjelovar u naselju Gudovac, za jasličku i predškolsku dob djece, izvođač Česma usluge d.o.o. Bjelovar s iznosom gradnje i opremanja od 8.015.415,98 kn, a očekivani rok izgradnje je I. kvartal 2021. godine.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U osnovnim školama Grada Bjelovara u novu školsku godinu 2020./2021. upisano je 2.952 učenika, 727 učenik u I. OŠ, 709 učenika u II. OŠ, 657 učenik u III. OŠ, 794 učenika u IV. OŠ i 65 učenika u V. OŠ.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama, te su sufinancirani dodatni programi: školska kuhinja, projekt Školske sheme (kroz projekt se za sve učenike osnovnih škola financira obrok voća, a za sve učenike od 1. do 4. razreda mliječni obrok), EU projekt „Djetinjstvo bez gladi“ za prehranu za 990 učenika slabijega imovinskog stanja, program produženog boravka u I.OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, sufinanciranje troškova predškole, te sufinanciranje novog programa predškole u V. OŠ, program Glazbene škole, EU projekt „Sinergijom do uspješnije zajednice“ za osiguranje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (kroz

projekt osigurana su 42 pomoćnika u nastavi za 51 učenika, te izdvajanje za projekte Organizacije za mladež.

Grad Bjelovar je u promatranom razdoblju nastavio s ulaganjima u školske objekte kroz kapitalna ulaganja, tekuće i investicijsko održavanje i hitne intervencije s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Ulaganja su se odnosila na radove u sklopu energetske obnove matičnog objekta I. OŠ Bjelovar u iznosu od 11.059.998,00 kn, na radove u sklopu energetske obnove PŠ Gornje Plavnice u iznosu 998.029,45 kn i radove u sklopu energetske obnove PŠ Obrovnica u iznosu 431.658,44 kn. Pred završetkom su i radovi na energetskej obnovi matičnog objekta V. OŠ Bjelovar čija ugovorena vrijednost iznosi 5.185.631,64 kn i radovi na energetskej obnovi PŠ Kokinac ugovorene vrijednosti 795.144,56 kn.

Temeljem decentraliziranih sredstava za investicijsko održavanje i dodatna ulaganja u školske objekte izvedeni su neophodni dodatni radovi nakon energetske obnove, zamjena dijela krova te popravak i zamjena prozora u PŠ Centar II. osnovne škole Bjelovar. Na objektu Dvorane europskih prvaka je izvršena rekonstrukcija gromobranske instalacije te radovi na svlačionicama za profesore i na sanitarnom čvoru. Ujedno je u završeno projektiranje i priprema projektno- tehničke dokumentacije za energetske obnove u narednom razdoblju za: zgradu IV. osnovne škole Bjelovar i Dvoranu europskih prvaka, dvorišnu zgradu II. osnovne škole Bjelovar, dvoranu i kotlovnicu III. osnovne škole Bjelovar, zgradu područne škole Prgomelje i zgradu učeničko-studentskog doma na adresi Nazorova 2.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2020. godinu, te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu.

3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Veleučilište u Bjelovaru, prema dopusnici i ove jeseni upisalo je nove studente na sva tri smjera te danas na Veleučilištu u Bjelovaru, studira na stručnim studijima mehatronike 127 studenata, sestrinstva 519 studenata i računarstva 161 student, dok je na riječkom Ekonomskom fakultetu – centar Bjelovar upisano 103 studenata.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma.

Od 01.07. do 31.12.2020. u isplati je bilo 84 studenta/korisnika stipendije.

4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)

Organiziran je rad Hostela Bjelovar u Novom Vinodolskom u vremenu od svibnja do rujna 2020. godine. U Hostelu su boravile sportske udruge, udruge invalida, umirovljenici i dr. U Hostelu nisu boravila djeca predškolskog uzrasta, učenici osnovnih škola zbog situacije izazvane COVIDOM-19. Grad je ispunio sve financijske obveze prema Hostelu Bjelovar.

5. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, kroz Športsku zajednicu Grada Bjelovara, kroz provedene Javne pozive financirani su programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, stipendije vrhunskih sportaša, plaće trenera,

plaće zaposlenih u ŠZGB te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom i Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara.

Dovršena je sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine sudjelovao u subvencioniranju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju kroz tekuće i investicijsko održavanje vodio brigu o funkcionalnosti sportskih objekata u vlasništvu.

Za potrebe treniranja i odvijanja utakmica NK Bjelovar, postavljena je nova umjetna trava na pomoćno igralište s potrebnom opremom.

Izrađena je projektna dokumentacija za rekonstrukciju objekta NK Lasta Gudovac. Izrađen je glavni projekt za rekonstrukciju atletske staze s 8 traka te idejni projekt konstrukcije nogometnog stadiona uz 3D vizualizaciju, NK Mladost Ždralovi.

II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA

1. KULTURA

Manifestacije u kulturi, predviđena kulturna događanja i programi u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine nisu u cijelosti provedene zbog pandemije uzrokovane koronavirusom COVID-19.

Zahvaljujući boljoj epidemiološkoj slici u ljetnim mjesecima, Grad Bjelovar organizirao je manifestaciju „Bjelovarsko kulturno ljeto“ koje je trajalo ukupno 73 dana, od 26. lipnja do 6. rujna 2020. godine. Održano je 25 glazbenih koncerata, 19 radionica, 2 izložbe, 10 radio drama, 3 književne večeri, 16 filmskih projekcija, festival dokumentarnog filma DOKUart, 2 plesna susreta, 2 predstave za djecu i odrasle, kvizovi i tedex gostovanja. Navedene programske aktivnosti, njih 88, planira te organizira Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove u suradnji s Kulturnim vijećem Grada Bjelovara, ustanovama u kulturi, udrugama u kulturi i sportu kao i angažmanu pojedinaca koji se bave djelatnostima u kulturi.

Planirane manifestacije u povodu Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja te druge planirane festivale i večeri, kao i Advent u Bjelovaru te proslava Nove 2021. godine, otkazane su zbog epidemioloških mjera te Odluka koje je izdao Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske. Održan je on-line Amadeus fest kao i božićni on-line ulični svirači.

Ustanove kojima je Grad Bjelovar osnivač: Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, Gradski muzej Bjelovar, Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Centar za cjeloživotno obrazovanje i kulturu Bjelovar, kao i udruge iz područja kulture koje kontinuirano priređuju programe, izložbe i radionice iz svog djelokruga rada su izvršavale svoje obaveze sukladno mjerama i naputcima Stožera civilne zaštite.

Radovi unutarnjeg uređenja i energetske učinkovitosti na građevini Doma kulture provode se u skladu sa planom uređenja.

2. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Redovni program protupožarne zaštite financira se kroz:

- JAVNA VATROGASNA POSTROJBA – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalne rashode redovno su doznačavane prema planiranim sredstvima u proračunu.

Dio troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuču) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe. Preuzeta obveza financijskog leasinga za navalno vatrogasno vozilo redovito je izvršavana.

- VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu, a sredstva se redovito doznačuju na račun Zajednice.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u vatrogastvu i civilnoj zaštiti.

Sukladno ozbiljnoj epidemiološkoj situaciji gradski Stožer civilne zaštite bio je angažiran više no obično. Provođeno je hijerarhijsko izvještavanje prema Stožeru civilne zaštite BBŽ, te su na zahtjev izdavana mišljenja Stožera prema kojima se postupalo, najviše u pogledu javnih (društvenih i sportskih) okupljanja građana. Redovito su ažurirani podaci Stožera civilne zaštite Grada Bjelovara, a sjednice su se radi poštivanja epidemioloških mjera i smanjenja mogućnosti zaraze Covidom-19 održavale preko video aplikacije.

3. TEHNIČKA KULTURA

Grad Bjelovar financirao je iz Proračuna redovnu djelatnost Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara sukladno Ugovoru. Zajednica se aktivno uključila u izradu vizira za potrebe škola, Doma zdravlja te Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

4. ZAŠTITA NA RADU

U drugom polugodištu 2020. godine izvršena su periodična ispitivanja i pregledi kako je slijedilo prema godišnjem rasporedu: vanjska i unutarnja hidrantska mreža, panik rasvjeta, protupožarna vrata i vatrodjavni senzori. Također, izvršeno je ispitivanje radnog okoliša koji se vrši svake tri godine. Prema zahtjevu vanjskog ispitivača (Kontrolburo d.o.o.), a kako bi se dobio godišnji certifikat, izvršen je servis panik rasvjete i upravljačkog mehanizma na dvorišnim vratima koji je povezan sa sustavom za dojavu požara.

Usljed pandemije koronavirusom i mjerama Stožera civilne zaštite, djelatnicima Gradske uprave osigurane su zaštitne maske, rukavice i dezinfekcijska sredstva za ruke. Za prostor Gradske uprave, osigurana su i sredstva za dezinfekciju površina te pleksiglas za djelatnike koji izravno rade sa stankama. Također, osigurane su dezinfekcijske barijere za dezinfekciju obuče na ulazima u Gradsku upravu kao i uređaj za mjerenje temperature te uređaj za dezinfekciju ruku prilikom ulaska u prostor Gradske uprave.

5. SOCIJALNA SKRB

a) Pomoć u novcu

1. Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove stanovanja, a koji se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja, temeljem rješenjem Centra za socijalnu skrb Bjelovar, koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Zaključno sa 31. 12. 2020. godine imali smo 178 korisnika troškova stanovanja.

2. Novčane pomoći odnose se na pomoć građanima u potrebi, a koja se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara. Isplaćeno je i 588 božićnica umirovljenicima sukladno Odluci o isplati božićnica umirovljenicima.

3. Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata za gradski prijevoz umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata, najviše do 100,00 kuna), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“ i Logopedskom kabinetu za govorno-jezičnu komunikaciju „Blaži“ te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece.

4. Pomoći za ogrjev isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb, a novčana sredstva doznaju se iz proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije. Ove godine isplaćeno je naknada za 270 korisnika zajamčene minimalne naknade.

5. Plaće za privremeno zaposlene koje se odnose na javne radove – u ovom razdoblju zaposlili smo 5 radnika u programu Javnog rada u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Podružnicom Bjelovar, te 2 radnika pripadnika nacionalnih manjina u skladu s Programom Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Podružnice Bjelovar.

b) Projekti

1. EU projekt zapošljavanja žena – Wheel of change (Kotač promjene) i Zaželi – Bjelovar. U proteklom su razdoblju odrađene završne radnje (dokumentacija oko isteka radnog odnosa radnica u projektu, završna konferencija, ažuriranje web stranice, završni ZNS) te je završen projekt Wheel of change (Kotač promjene) koji je trajao 30 mjeseci, a započeo je projekt Zaželi - Bjelovar kao njegov nastavak. Druga je to faza programa Zaželi financiranog iz Europskog socijalnog fonda. Nakon gotovo 24 mjeseca rada za većinu pripadnica ciljane skupine (neke su zaposlene radi zamjene, pa su radile kraće), 30. lipnja 2020. godine završio je radni odnos za 77 radnica u projektu Wheel of change (Kotač promjene).

Grad Bjelovar prijavio je projekt Zaželi - Bjelovar na Poziv za dostavu projektnih prijedloga Zaželi– program zapošljavanja žena - faza II, Ministarstva rada i mirovinskog sustava, za dodjelu bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda, Operativni

program Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Dana 25. rujna 2020. godine Ministarstvo rada i mirovinskog sustava donijelo je Odluku o financiranju (KLASA: 910-04/20-09/32, URBROJ: 524-06-03-01-01/1-20-149) te 1. listopada 2020. godine Odluku o izmjeni Odluke o financiranju (KLASA: 910-04/20-09/32, URBROJ: 524-06-03-01-01/1-20-152), a 23. listopada 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020., Kodni broj: UP.02.1.1.13.0256, Zaželi - Bjelovar (KLASA: 910-04/20-09/375, URBROJ: 524-06-03-01-01/1-20-1).

Slijedom navedenog Grad Bjelovar je 2. studenoga 2020. godine raspisao Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi - Bjelovar u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II (KLASA: 910-01/20-01/09, URBROJ: 2103/01-01-20-9) 50 radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju. Natječaj je objavljen na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici Grada Bjelovara, a bio je otvoren do 9. studenoga 2020. godine. Na Natječaj je pristiglo 97 prijava. Gradonačelnik je dana 23. studenoga 2020. godine imenovao Povjerenstvo za izbor radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u sklopu projekta Zaželi - Bjelovar (KLASA: 910-01/20-01/09, URBROJ: 2103/01-01-20-16). Nakon pregleda svih prijava utvrđeno je da 10 kandidatkinja nije ispunilo uvjete natječaja, a jedna je prijava stigla van roka. Utvrđeno je da je podneseno 86 pravodobnih i potpunih prijava te je s tim kandidatkinjama obavljen razgovor u vremenu od 30. studenoga 2020. do 4. prosinca 2020. godine. Sukladno ciljanim skupinama i ostalim uvjetima Natječaja te obavljenom razgovoru s prijavljenim kandidatkinjama u narednom će razdoblju biti izvršen odabir radnica za rad u projektu Zaželi - Bjelovar. Osim Natječaja za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi - Bjelovar u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II, u proteklom je razdoblju pripremana dokumentacija za postupke jednostavnih nabava koje je potrebno provesti prije početka rada radnica. Održan je sastanak s partnerom CZSS Bjelovar i udrugama čiji su korisnici bili uključeni u I. fazu projekta. Cijelo vrijeme se komunicira sa CZSS Bjelovar, PT2 te zainteresiranim osobama za pomoć iz projekta, a koje se upisuju na tzv. listu čekanja otvorenu još u vrijeme projekta Wheel of change (Kotač promjene) radi ograničenog broja krajnjih korisnika kojima se može pružiti pomoć i podrška iz projekta.

2. EU projekt - Sigurna kuća - podizanje kvalitete psihosocijalne pomoći i boravka

U proteklom razdoblju proveden je postupak jednostavne nabave za voditelja projekta te potpisan ugovor s tvrtkom BDC d.o.o. iz Zagreba (KLASA: 406-01/20-01/66, URBROJ: 2103/01-01-20-5 od 25.06.2020.). Proveden je i postupak jednostavne nabave za promidžbene i potrošne materijale te osvježenje kao i za koordinatore akcije obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. U Pakracu je, u suradnji s partnerskom udrugom Delfin, 22. rujna 2020. godine održana akcija obilježavanja Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama. Provedene su i jednostavne nabave za koordinaciju svih aktivnosti komunikacije i vidljivosti projekta, za promidžbene i potrošne materijale, medijske usluge te su sklopljeni ugovori. Održana su dva sastanka s partnerima na projektu, a 25. studenoga 2020. godine održan je virtualni okrugli stol pod nazivom "Važnost kontinuirane potpore žrtvama nasilja". Početna konferencija projekta održana je 28. prosinca 2020. godine.

3. EU projekt – Mi to možemo.

Projekt „Mi to možemo“ prijavljen je Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Uredu za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina UP.02.1.1.06 Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je ukupne vrijednosti 1.406.786,60 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda, a provedba aktivnosti je tijekom 24 mj.

Projektom se u partnerstvu s Udrugom tjelesnih invalida Bjelovar, Udrugom oštećena sluha BBŽ i Centrom za socijalnu skrb Bjelovar želi omogućiti nezaposlenim osobama s područja Grada Bjelovara stručno usavršavanja u okviru verificiranih programa obrazovanja odraslih, kako bi postali konkurentniji na tržištu rada i stekli verificirane javne isprave o završenom programu osposobljavanja.

HZZ-PU Bjelovar, kao javna ustanova, sudjeluje kao suradnik u projektu s ciljem informiranja i motiviranja nezaposlenih osoba za sudjelovanje u projektu, pružanja podrške u detektiranju ciljne skupine za sudjelovanje u projektu, te predstavljanje i povezivanje ciljne skupine projekta poslodavcima.

Ciljnu skupinu projekta čini 60 dugotrajno nezaposlenih osoba s područja Grada Bjelovara od kojih je 15 dugotrajno nezaposlenih mladih osoba do 29 godina i 15 odraslih osoba starijih od 30 godina, 15 osoba s invaliditetom, 15 korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu i 5 stručnjaka koji rade s nezaposlenim osobama na području zapošljavanja i socijalnog uključivanja.

Podneseni su Zahtjevi za nadoknadom sredstava br. 5 i 6., proveden je postupak jednostavne nabave za uslugu cateringa za svečanu dodjelu Uvjerenja nezaposlenim osobama koje su završile programe obrazovanja odraslih. Održana je svečana dodjela Uvjerenja o završenim programima obrazovanja odraslih nezaposlenim osobama koje su uspješno završile programe obrazovanja odraslih. Do rujna 2020. godine u projektu je sudjelovala ukupno 51 nezaposlena osoba od kojih je 40 sudjelovalo u programima obrazovanja odraslih (21 dugotrajno nezaposlena osoba, 14 osoba s invaliditetom i 5 primatelja zajamčene minimalne naknade), a 29 nezaposlenih osoba uspješno je završilo programe obrazovanja odraslih; računalni operater, samostalni knjigovođa, internet marketing, suradnik za pripremu i provedbu EU projekata.

U listopadu 2020. godine formirana je druga grupa novih polaznika programa obrazovanja odraslih (osposobljavanja za računalnog operatera, samostalnog knjigovođu i gerontodomačicu).

Tijekom prosinaca 2020. godine provedene su informativne radionice o pravima i mogućnostima nezaposlenih osoba, treninzi i radionice za jačanje samopouzdanja i osnaživanje nezaposlenih osoba za bolji pristup radu, osvješćivanje važnosti suradnje i timskog rada, vlastitih poduzetničkih kompetencija, samozapošljavanje, socijalno poduzetništvo te usluga mentorstva koja obuhvaća individualne konzultacije i izradu individualnih planova osobnog razvoja za korisnike minimalne zajamčene naknade u svrhu povećanja njihove konkurentnosti na tržištu rada.

Proveden je postupak jednostavne nabave za izradu promotivnog videa o preprekama s kojima se suočavaju pripadnici marginaliziranih skupina. U tijeku je izrada videa.

4. Projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“ apliciran je prema Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Ured za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije u okviru Otvorenog trajnog poziva Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – FAZA 1, Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Projekt je odobrene ukupne vrijednosti 1.487.279,55 kn, a tražena su bespovratna sredstva u 100% iznosu ukupne vrijednosti projekta. Projekt se financira iz Europskog socijalnog fonda tijekom 24 mjeseca trajanja projekta.

Projektom se u partnerstvu s Maticom umirovljenika Bjelovar i Bjelovarski slavuji - fakini želi doprinijeti podizanju kvalitete života osoba starije životne dobi te senzibiliziranju javnosti o potrebama osoba starije životne dobi.

Ključne aktivnosti projekta su: psihosocijalna pomoć i podrška za starije osobe (edukacija o prepoznavanju i suvremenim metodama pristupa Alzheimerovoj bolesti), provedba kulturno-umjetničkih programa za društvenu integraciju i podizanje kvalitete života starijih osoba, nabava opreme i adaptacija prostora Udruge Matice umirovljenika Bjelovar (u okviru dnevnog boravka omogućit će se pružanje psihosocijalne podrške starijim osobama kroz angažman niza stručnjaka (psiholozi, socijalni radnici, pravnici) koji će im biti na raspolaganju, jačanje kapaciteta stručnjaka za širenje, unaprjeđenje, pružanje socijalnih usluga (edukacija patronažnih sestara i članova udruga partnera u projektu, provedba niza edukativnih i društvenokulturnih programa (re)integracije starijih osoba u lokalnu zajednicu.

Ciljne skupine projekta su starije osobe, starije osobe oboljele od demencija, članovi obitelji starijih osoba i starijih osoba oboljelih od demencija te stručnjaci u sustavu socijalne skrbi koji rade s navedenim ciljnim skupinama.

U listopadu 2020. godine podnesen je Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 1. U prosincu 2020. godine održana je 1. uvodna konferencija projekta, a u tijeku su postupci jednostavnih nabava za promidžbu i vidljivost projekta.

c) Pomoć u naravi

1. Pučka kuhinja - Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 60 korisnika.

2. Darivanje djece - podrazumijeva isplatu naknade za svako novorođeno dijete koje je podnesen zahtjev Gradu Bjelovaru. Izvršenje s 31.12.2020. godine je 339.000,00 kuna od planiranih 350.000,00 kuna.

d) Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

1. Sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“ iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu. Navedenim Ugovorom Grad Bjelovar plaća troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća.

2. Rad humanitarnih Udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2020. godinu.

3. Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara.

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo ponedjeljkom, srijedom i četvrtkom radi sa strankama. U socijalnu skrb i zdravstvo redovito dolaze korisnici u potrebi. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

Ove godine, Grad Bjelovar je povodom božićnih blagdana darivao 80-tero djece korisnika zajamčene minimalne naknade i djece u udomiteljskim obiteljima, 60-tero djece sa invaliditetom i djece roditelja sa invaliditetom, te djecu Sigurne kuće.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima i u EU projektima te se u suradnji sa Centrom za socijalnu skrb Bjelovar i Udrugama partnerima rješava nastala problematika. Komunikacija s djelatnicima u javnim radovima je svakodnevna gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavamo probleme na terenu.

Jednom mjesečno, po potrebi i više puta, pismenim putem izvještava se Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

6. ARHIVA

Iz djelokruga pisarnice, Gradonačelnik je 29. prosinca 2020. godine donio Plan klasifikacijskih i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena upravnih i drugih tijela Grada Bjelovara za 2021. godinu, koji je stupio na snagu 4. siječnja 2021. godine.

7. PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Bjelovara i/ili njegovi zamjenici od početka srpnja do kraja prosinca 2020. održali su sastanke s pravnim ili fizičkim osobama, a sve u svrhu ostvarenja brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana. U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske uprave, predstavnici medija redovito su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za novinare, prijeme, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik, njegovi zamjenici i suradnici redoviti su sudionici događanja koja se održavaju u našem gradu. U cilju ostvarenja svih tih manifestacija i priredbi, ali i projekata na različitim poljima od interesa za Grad, navodimo aktivnosti gradonačelnika i/ili njegovih zamjenika/suradnika u razdoblju od srpnja do kraja prosinca 2020. uz napomenu da, zbog situacije uzrokovane koronavirusom, neki projekti i događaji Grada Bjelovara nisu održani, te da su mnogi sastanci održani video konferencijom.

Srpanj:

- Predstavljen je izgled novoga spremišta Državnog arhiva u Bjelovaru, koji bi se trebao nalaziti na parkiralištu između kina i zgrade na Trgu Eugena Kvaternika u kojoj je trenutačno dio Arhiva i smješten.

- Konferencija za novinare o dvanaest novih murala u gradu te obilazak nekih od njih
- Projekcija filma – Udruga DOKUart – Boho park
- Konferencija za novinare vezano za ulaganja u nogometnu infrastrukturu na Gradskom stadionu, pomoćno nogometno igralište s umjetnom travom, ograda, oprema na igralištu te društvena prostorija
- Plesna igraonica, Korak za ples – Odjel dječje knjižnice
- Književni susreti, Kud si krenula Nastje Kulović – Boho park
- Konferencija za novinare o darovanju nekretnine. Ministarstvo državne imovine donijelo je Odluku o darovanju nekretnine Gradu Bjelovaru, dvije zgrade s dvorištem u Ulici Vladimira Nazora. Riječ je o bivšem Domu učenika srednjih škola, koji će se prenamijeniti u studentski dom za potrebe Veleučilišta u Bjelovaru
- Obilazak povodom završetka energetske obnove Doma u Zvijercima.
- Nastup zbora i folklora na paviljonu – Češka obec
- Talk and Music Show – Mladen Medak i Ksenija Erker – Atrij muzeja
- Čitaonica – igraonica
- Obiteljske zabavne igre – Boho park
- Odavanje počasti, Benkus – Klokočevac
- Nastup Nebojše Buhina, Aftershock Live Acustics – Boho park
- Bjelovarsko kazalište, Radio drama na otvorenom, Nije baš sve kako nam se čini – Boho park
- Filmodrom – projekcija filma – Boho park
- Izborna skupština Športske zajednice Grada Bjelovara
- Koncert klasične glazbe – Valnea Vretenar i Vedran Milić – Atrij muzeja
- Filmodrom – projekcija filma – Boho park
- Pristupanje članstvu Zaklade Vrhbosanske nadbiskupije – Vinkovci
- Koncert – Bjelovarski slavuji – paviljon
- Kajbare – Zaglazbancije i politikancije – Atrij muzeja
- DOKUart u parku – Boho park
- Drama na otvorenom – Ježeva kućica – Boho park
- Skupština Gradskog poduzeća za upravljanje sportskim objektima
- Monodrama, Ivan Ožegović – Deset pjesama koje su označile kraj mog ljubavnog života – Atrij
- Obilazak u povodu završetka radova na odvodnji i asfaltiranju u Ulici Ivana Pernara i dijelu Ulice Ferde Gassmana
- Potpisivanje Ugovora o prijenosu vlasništva na Agenciju za pravni promet i posredovanje nekretninama. Potpisali su ih gradonačelnik Dario Hrebak te direktor APN-a Dragan Hristov
- Obilazak završene obnove još jednoga igrališta na području grada - dječjeg igrališta u Ulici 1. svibnja
- Sastanak s Kuglačkim klubom Bjelovar
- Prijam Indijca Biju Raveendrana nakon što je spasio djecu i njihovu majku, koji su ostali okovani požarom, usred noći u stanu
- Sastanak vezan za Bilogorski dućan
- Socijalna uključenost djece i odraslih osoba s tjelesnim invaliditetom
- Koncert Petar Punk – Boho park
- Konferencija za novinare na prostoru odlagališta otpada Doline gdje je planirana izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada

(sortirnice) i postrojenja za biološku obradu odvojeno sakupljenog bio otpada (kompostane)

- Bjelovarsko kazalište, radio drama na otvorenom Mjesečeve priče, Rea Ban – Boho park
- Projekcija filma – Boho park
- Filmodrom – projekcija filma – Boho park
- Radio drama, Puna vreća laži, Bjelovarsko kazalište – Boho park
- Ljetno kino, projekcija filma – Boho park
- Književni susreti – Marko Gregur predstavio je roman “Vošicki” – Boho park
- Ljetno kino – projekcija filma – Boho park
- Ted X – Atrij muzeja

Kolovoz:

- Večer šansone, poezije i vina, Mladen Medak i Ognjen Milovanović – Atrij muzeja
- Filmodrom, projekcija filma, Boho park
- Obilježavanje obljetnice pogibije Saše Rakijaša
- Polaganje vijenca u povodu Dana pobjede i domovinske zahvalnosti
- Na dva metra, plesna radionica – Boho park
- DOKUart u susjedstvu – dvorište u Ulici A. Mihanovića
- Bjelovarsko kazalište, radio drama Tri najljepša cvijeta– Boho park
- Koncert HORKUD Golub – Zapjevajmo danas Mariji u čast – katedrala
- Filmodrom – projekcija filma – Boho park
- Udruga Impress – Okrugli stol – STEM
- Predstava, Udruga žena Gudovac, Boho park
- Sastanak oko Projekta Aglomeracije
- Sastanak s državnim tajnikom Tomislavom Družakom u Ministarstvu turizma
- Filmodrom – projekcija filma -Boho park
- Sastanak s Ivanom Salpek oko projekta Barutana
- Sastanak vezan uz kompostanu
- Predstavljanje knjige – Boho park
- Koncert Trio duo – Boho park
- Rock strana bajke – predstavljanje knjige Marijane Dragičević – Boho park
- Radio drama Bjelovarskog kazališta- Boho park
- Botaničari – predstava za djecu – Atrij muzeja
- Sastanak u Hrvatskim vodama Zagreb
- Filmodrom projekcija filma – Boho park
- Skupština Komunalca d.o.o.
- Skupština Vodnih usluga d.o.o.
- Koncert Bjelovarskih slavuja
- Sastanak u Hrvatskim cestama Zagreb
- Posjet Mjesnom odboru Prespa povodom završetka radova na uređenju okoliša društvenog doma
- Puhački orkestar Bjelovar -paviljon
- Koncert klape Bjelovar – Boho park
- Dan češke kulture u Češkoj obeci
- Opera i opereta u Boho parku. Nastup sopranistice Kristine Anđelke Đopar i Nikše Radovanovića (tenor), uz pratnju Vedrana Milića na klaviru
- DOKUart pod zvijezdama – Izletište Vrata Bilogore

- Bjelovarsko kazalište – Radio drama Puna vreća laži – Boho park
- Koncert Zbora Matice umirovljenika - paviljon
- Koncert Martine Đurđević – Boho park

Rujan:

- Obilazak groba Tihomira Vrdoljaka – godišnjica pogibije
- Sastanak s predstavnicima Hrvatskih cesta
- Obilježavanje smrti Željka Sabola i Branka Kreštana
- Sastanak s ugostiteljima oko pomoći Grada u vrijeme pandemije koronavirusa. Radi se o ukidanju poreza na potrošnju, radi kojega se u gradsku blagajnu slijevalo oko 800 tisuća kuna na godinu. Uz to, Grad sufinancira i grijalice za terase, a cilj je da ugostitelji mogu i tijekom zimskih mjeseci nesmetano koristiti terase i tako ostvariti bolje poslovanje. Grad Bjelovar će subvencionirati 50% od ukupnog troška nabave grijalica. Ugostitelji će biti oslobođeni i plaćanja poreza na korištenje javne površine Gradu Bjelovaru za terase, sve do 30. lipnja 2021. Također, za 50% snižava se i cijena zakupa za kućice i štandove za sve zainteresirane u vrijeme održavanja gradskih manifestacija. Novi paket mjera pomoći za ugostitelje, gradsku će blagajnu stajati više od milijun kuna
- Sastanak u Ministarstvu branitelja
- Razglednica u Zajednici udruga u kulturi Grada Bjelovara – paviljon
- Koncert – Karirani dečki
- Opusti se i reci – glumačka radionica Erne Rudnički, Bjelovarsko kazalište
- Koncert Big Weekend, Big Band Bjelovar Swing Dance – Boho park
- Big Weekend, Big band Hrvatske liječničke komore
- Sastanak kod ministrice regionalnog razvoja Nataše Tramišak
- Komemoracija poginulim hrv. braniteljima u Kusionjama
- Dan Varaždinske županije – Svečana Županijska skupština
- Sastanak u Fondu za zaštitu okoliša
- Obilazak radova na obnovi Spomen-područja Barutana, vrijedni oko 2,8 milijuna kuna. Obilazak Spomen-područja gdje je stigla donacija MORH-a, tenk T55 te borbeno vozilo pješaštva M80
- Konferencija za novinare i prijem studenata Mehatronike bjelovarskoga Veleučilišta Vedrana Josića, Karla Pušića, Domagoja Mihaljevića i Petra Milovca koji su osvojili 2. mjesto za projekt „Tubix Display“ na natjecanju LUMEN Engineering
- Grad Bjelovar je i ove godine prepoznao važnost kampanje Zelena čistka kao važan korak u promjeni odnosa građana prema primarnom odvajanju otpada i saniranju postojećih divljih odlagališta. Akcija je obilježena devetu godinu zaredom u Hrvatskoj, a 19. rujna 2020., obzirom na epidemiološku situaciju uzrokovanu koronavirusom, nije održana akcija čišćenja na terenu, već je Grad Bjelovar u suradnji s tvrtkom Komunalac d.o.o. promovirao kartiranje i digitalno čišćenje te na taj način podržao akciju
- Sastanak oko projekta u Velikom Korenovu
- Sastanak oko radova na korzu
- Goran Smiljanović umjetničko-znanstveni rad
- Dan policije
- Sastanak - Aglomeracija
- Sastanak oko atletske staze
- Sastanak - Argonauti

- Sastanak oko Luga
- Sastanak oko azila za pse
- Podjela javnih priznanja Grada Bjelovara zaslužnim građanima u povodu Dana Grada Bjelovara. Uz ostale dobitnike, Hrvoje Horvat proglašen je počasnim građaninom
- Sastanak oko modernizacije sustava javne rasvjete
- Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja, polaganje vijenaca, mimohod, misa na Spomen području Barutana, komemoracija i svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Bjelovara
- Sastanak s predstavnicima Franka

Listopad:

- Sjednica Turističkog vijeća
- Konferencija za novinare o radovima u središnjem gradskom parku Trg Eugena Kvaternika
- Najava Amadeus festa
- Konferencija za novinare o mjerama za ugostitelja
- Osnivačka skupština Gimnastičkog kluba
- Sastanak s državnim tajnikom Uprave za nekretnine
- Nacionalna utrka gidrana i dodjela priznanja
- Sastanak oko stanja u Zavodu za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, HAZU
- Sastanak oko Terma Bjelovar
- Potpisivanje ugovora s ministricom turizma Nikolinom Brnjac, Ministarstva turizma i sporta, na temelju Javnoga poziva za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja športskih građevina u 2020. godini. Ministarstvo je dodijelilo Gradu Bjelovaru 400 tisuća kuna za projekt "Rekonstrukcija atletske staze u Bjelovaru"
- Sastanak s predstavnicima HT-a – infrastruktura za mobilnu telefoniju
- Sastanak s ministrom vanjskih poslova
- Prijam mlađih članova Kuglačkog kluba nakon nastupa u Novskoj te u Otočcu kada su ostvarili zavidne rezultate na državnoj razini. Desetogodišnji Patrik Dedić postao je prvak države u svojoj kategoriji, a 2. mjesto U9 osvojila je Lena Maslek, 5. mjesto U11 Tia Boščić, 8. mjesto U11 Lara Blaško te 7. mjesto U12 Filip Jakovov.
- Sastanak s Zrakoplovnim klubom
- Konferencija za novinare vezano za zaposlene u Gradskoj upravi te o racionalizaciji poslovanja Gradske uprave od 2017. do sada. Naime, smanjen je broj radnih mjesta, a 13-ero ljudi u Gradu je manje. Također, još šestoro ljudi najavilo je odlazak u mirovinu krajem godine ili početkom 2021. Na konferenciji za novinare je rečeno da je neophodno zaposliti nove ljude jer je nemoguće održati postojeću razinu poslovanja bez stručnjaka. Prvenstveno se to odnosi na stručnjaka vezano uz europske fondove, za kojega je natječaj raspisan, a svi daljnji natječaji, koji će biti potrebni, raspisivat će se na određeno vrijeme, sukladno povećanom opsegu poslova.
- Konferencija projekta sanacije odlagališta otpada Grginac u Općini Veliko Trojstvo
- Dan bijelog štapa

- Bilogorske konjičke staze – okrugli stol Na malome brijegu, predstavljanje Bilogorske staze
- Sastanak s članom Uprave HPB
- Proglašenje i uručenje nagrada za najuspješniji grad
- EU projekt Mi to možemo – svečana dodjela uvjerenja. Dio je to projekta u kojemu je dvadeset devet dugotrajno nezaposlenih osoba završilo programe obrazovanja odraslih
- Na Svjetski dan jabuka, kako bi promovirali domaće i lokalno, naši poljoprivredni proizvođači udruženi u braniteljsko-socijalnu zadrugu "Bilogorska košara" prodavali su svoje domaće jabuke te proizvode od voća na šest štandova na bjelovarskom korzu. Tom prilikom promoviran je i rad Zadruge koja će otvoriti trgovinu u središtu grada i to uz potporu Grada Bjelovara i Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar
- Izvanredna skupština Športske zajednice Grada Bjelovara
- Konferencija za novinare Bilogorska košara – škole. Po prvi puta u Bjelovaru sve osnovne škole putem Školske sheme voća, povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, koje provodi Republika Hrvatska, nabavljat će svježije lokalne, zdrave, domaće proizvode. Upravo su Bjelovarski doručak i Školska shema voća i povrća projekti kojima Grad Bjelovar želi omogućiti učenicima raznovrsnu prehranu, a u danima kada je namijenjeno voće i povrće na školskom meniju, da ono bude svježije iz bilogorskog vrta. Ujedno se time potiče i poljoprivredna proizvodnja te pomaže manjim proizvođačima osigurati plasman na tržištu.
- Prijem plesača H8 koji su tijekom godine polučili odlične uspjehe na plesnim natjecanjima u standardnim i latinsko-američkim plesovima.
- Skupština tehnološkog parka
- Konferencija za novinare – Eu projekt – Inkubator ideja
- U dvorištu Grada Bjelovara održano je svečano potpisivanje Sporazuma o prijenosu imovine uložene u adaptaciju objekta Mjesnog odbora Stjepan Radić za potrebe realizacije EU projekta „Inkubator ideja“. Projekt je to koji se u stopostotnom iznosu financira iz Europskog socijalnog fonda. Grad Bjelovar sudjeluje kao partner u projektu, a nositelj projekta je Bjelovarski centar za razvoj civilnog društva.
- Grad Bjelovar nedavno je odobrio potpore za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima s površinama plasteničke proizvodnje.
- Sastanak oko geotermalnih izvora – Terme Bjelovar
- Trokut Novska – polaganje vijenca na Barutani. Na obljetnicu Dana početka oslobađanja Zapadne Slavonije – Trokut Novska, Grad Bjelovar i udruge proizašle iz Domovinskog rata položili su vijenac na Spomen području Barutana u spomen na poginule hrvatske branitelje u oslobađanju Zapadne Slavonije. Uslijed situacije uzrokovane koronavirusom, Grad Bjelovar nije organizirao odlazak na komemoraciju na spomen obilježje Trokut Novska, već je na ovaj način na Barutani odana počast našim vitezovima.
- Polaganje vijenaca - blagdan Svi sveti

Studeni:

- Sastanak oko prostora za Tehnološki park
- Prezentacija, Lepirac

- Dodjela nagrada Milka Tripalo u Općini Bale. Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo dodijelio je Gradu Bjelovaru nagradu za transparentnost za 2019. Svečanost je održana u istarskoj Općini Bale, koja je također dobitnik nagrade.
- Odbor za komunalno
- Konferencija za novinare vezano za Advent
- Odbor za gospodarstvo
- Odbor za financije
- Odbor za zdravstvo
- Odbor za kulturu
- Konferencija za novinare – podjela mandarina zdravstvu
- Paljenje lampaša u Vukovarskoj ulici u povodu Dana sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje
- Uručenje poklona hrvatskom kontingentu. U svrhu promocije Bjelovara i Bilogore na mirovnoj misiji u Poljskoj, gdje se pripadnicima vojske Poljske, Rumunjske i Velike Britanije, pridružuju i pripadnici iz sastava Topničko-raketne pukovnije Bjelovar, u vojarni "Bilogora" uručena je zastava Republike Hrvatske i zastavice Topničko-raketne pukovnije te promidžbeni materijali za protokolarnu aktivnost u misiji
- Obilazak gradilišta Doma kulture. Na samoj zgradi Doma kulture, ali i u njezinoj unutrašnjosti, puno je toga napravljeno od početka godine kako bi nekadašnja sinagoga i mjesto brojnih gradskih događanja zasjalo u novome, funkcionalnijem ruhu. Buduće suvremeno kazalište će zadovoljavati sve kriterije koje imaju profesionalna kazališta te će se moći održavati i predstave koje prije za to nisu imale uvjete
- Konferencija za novinare – obilazak Pakračke ulice u povodu početka radova. Jedna od najfrekventnijih prometnih ulica u Bjelovaru. Kako bi se olakšao izlaz na Slavonsku ulicu te omogućilo sigurno kretanje pješaka, počeli su radovi na izgradnji pješačko-biciklističke staze te na proširenju ceste, odnosno uvođenju treće trake na izlazu iz Pakračke. Vrijednost radova je 630.000,00 kn
- Sastanak s predsjednikom Udruge specijalne jedinice Omega oko 30. godišnjice osnutka
- Sastanak oko terasa ugostitelja
- Konferencija za novinare o energetskej obnovi Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara. Do kraja 2020. godine bit će dovršena energetska obnova Vatrogasne zajednice Grada Bjelovara, vrijedna oko 3,4 milijuna kuna. Riječ je o projektu sufinanciranom s 1.679.440,92 kn iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.
- Konferencija za novinare vezano uz projekt inGov. Grad Bjelovar prošao je na natječaju za veliki Projekt „inGOV = InclusiveGovernanceModelsand ICT Tools for IntegratedPublic Service Co-CreationandProvision“. Riječ je o integriranoj umjetnoj inteligenciji (AI) u javnom sektoru putem virtualnog asistenta radi pružanja učinkovitije usluge prema građanima. Za projekt, kojega je prijavljivao Tehnološki park Bjelovar i to izravno na natječaj u Bruxelles, Grad je dobio 100 %-tni iznos u visini od 128 tisuća eura

Prosinac:

- Konferencija za novinare u povodu početka radova u Naselju kralja P. Krešimira IV. Uz obnovu ceste, izgradit će se pješačke staze, parkiralište uz cestu, oborinska odvodnja, javna rasvjeta. Počeli su i radovi u sklopu 1. faze, koja

obuhvaća cestu od Ulice Andrije Hebranga pa do Doma za starije osobe Bjelovar u Paljetkovoju ulici. Vrijednost prve faze je 650.000 kn, a radovi bi trebali završiti u ožujku, što će ovisiti o vremenskim prilikama. Istovremeno, Elektra radi dio radova na zamjeni mreže. Vodne usluge i Gradska plinara već su rekonstruirali plinsku i vodovodnu mrežu te kanalizaciju. U 2021. godini osiguran je novac i za drugu fazu. Obje faze stajat će oko 1.500.000 kn.

- Udruga gradova – 12. susret gradonačelnika – uključenje uživo – panel rasprava
- Konferencija za novinare vezano za radove u Patkovcu. Grad Bjelovar ulaže redovito u prigradska područja, a jedan od dokaza tomu je i Patkovac gdje je u posljednje dvije godine samo iz kapitalnog ulaganja utrošeno više od 3 milijuna kuna. Tako je završeno i asfaltiranje na dionici ceste prema Dautanu, u dužini od 1300 metara. Radovi i uređenje tog dijela ukupno su vrijedni 800.000,00 kn.
- Obilježena 29. obljetnica pogibije hrvatskih branitelja u Komletincima. U spomen na poginule hrvatske branitelje, položeni su vijenci i zapaljene su svijeće na mjestima pogibije branitelja te na spomen obilježju u Komletincima.
- Hrvatske ceste danas su objavile javnu nabavu za izvođača radova za posljednjih 12 kilometara brze ceste prema Bjelovaru. Podsjetimo, dovršetak će stajati 300 milijuna kuna koji su osigurani u državnom proračunu tijekom tri godine.
- Sastanak s HNB
- Sastanak s predstavnicima Agencije za plaćanje u poljoprivredi
- Dodjela plaketa Zlatna kuna, Županijska komora Bjelovar
- Sastanak oko Doma kulture
- Konferencija za novinare vezano za projekt aglomeracije. Na više mjesta u Bjelovaru u tijeku su radovi u sklopu velikog projekta Pобоljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Bjelovar. Jedno od njih je i Ždralovska ulica gdje se gradi kanalizacija u dužini od 1300 metara, a na koju će se besplatno priključiti više od 110 kućanstava.
- Sastanak vezan za Arhiv u Bjelovaru
- Sastanak oko širokopojasnog interneta
- Sastanak s državnim tajnikom u Ministarstvu znanosti
- Sastanak – Terme Bjelovar
- Sastanak u Ministarstvu turizma
- Sastanak oko evidencije nekretnina
- Udruga Osit – u povodu božićnih blagdana, Grad Bjelovar prigodno daruje razni radni materijal za kreativne radionice osoba s intelektualnim teškoćama
- Komemoracija počasnom građaninu i utemeljitelju rukometa u Bjelovaru Željku Selešu i pogreb
- Otvorena "Bilogorska košara" - nakon višemjesečnih radova na uređenju prostora u središtu Bjelovara, otvorena je trgovina lokalnim proizvodima pod nazivom "Bilogorska košara". Simboličnim presijecanjem vrpce otvorila ju je ministrica poljoprivrede Marija Vučković. Voće, povrće, med, džemovi, sokovi, vina, rakije, domaći sirevi, Bjelovarski kvargl, Majburger, čajevi - samo su neki od proizvoda koje se tamo mogu kupiti. Priča je to koja je započela još početkom 2020. godine. Osnutkom socijalno-braniteljske zadruge "Bilogorska košara" krenuo je i projekt koji je podržao Grad Bjelovar i Turistička-zajednica Bilogora-Bjelovar. Grad Bjelovar je za potrebe trgovine uredio svoj prostor koji poljoprivrednicima omogućava lakši put prema kupcima i još veće tržište

- Početna konferencija projekta Sigurna kuća
- Konferencija za novinare – podjela poklona za djecu
- Uprava za projekt i program EU – Poduzetnički inkubator
- Ulična bajka
- Konferencija za novinare povodom završetka energetske obnove I. osnovne škole. Prije roka završeni su radovi na energetskej obnovi I. osnovne škole Bjelovar. Ukupna vrijednost projekta je 12.197.422,18 kuna. Europski fond za regionalni razvoj za tu je namjenu odobrio iznos od 6.778.290,80 kuna. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije dalo je 2.645.568,82 kuna. Udio Grada Bjelovara u financiranju projekta iznosi oko 22%,
- Konferencija za novinare o tijeku energetske obnove V. osnovne škole Bjelovar. Ukupna vrijednost iznosi 5.757.950,65 kuna. Riječ je o zgradi u dosta lošem stanju, koja će nakon obnove biti puno funkcionalnija i ugodnija. Za taj projekt iz Europskog fonda za regionalni razvoj odobreno 2.205.419,67 kn, a iz Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 1.110.180,72 kn. Udio grada u financiranju tako iznosi 42%.
- Konferencija za novinare o Sigurnoj kući. Projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“, vrijedan 1.496.675,55 kn, provodit će se 24 mjeseca i to na razini četiri županije. Partneri u projektu su: Udruga „Iris“ iz Bjelovarsko-bilogorske županije, „Hera“ iz Koprivničko-križevačke, „Delfin“ iz Požeško-slavonske i „SOS“ iz Virovitičko-podravske županije. Europski socijalni fond za Sigurnu kuću odobrio je financiranje u 100 %-tnom iznosu.

8. OPĆI POSLOVI

U sklopu Odjela redovito se vodi briga o održavanju zgrade, vozila, informatičke opreme, softvera te poslova kuhinje. I dalje se radi na razvitku digitalizacije Gradske uprave po segmentima.

III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2020. – 31.12.2020. godine sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/19, 4/20 i 8/20) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 8/19, 4/20 i 8/20) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

1. PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE za 2020. godinu

Izvedeni su sljedeći radovi:

- rekonstrukcija Savske ulice,
- izgradnja oborinske odvodnje Baranjska ulica,
- otkup čestice za proširenje groblja Borik.

U tijeku su radovi:

- Rekonstrukcija cesta Naselje kralja Petra Krešimira IV – Faza I.

2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE za 2020. godinu

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu u izvještajnom razdoblju redovno se obavljalo održavanje:

- 281 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 539.470 m² zelenih površina
- 6.300 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 40 dječjih igrališta.

Iz predmetnih sredstava sufinancirani su radovi održavanja groblja i sanirani su poljski putevi.

U tijeku su radovi zamjene staza u parku Trg Eugena Kvaternika.

3. ENERGETSKA UČINKOVITOST

Od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost je zaprimljena Odluka kojom se odobrava sufinanciranje nabave i ugradnje fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije za vlastite potrebe na adresi A. B. Šimića 1 u iznosu najviše do 92.895,00 kuna, što čini 40% Fondu opravdanih troškova ukupne procijenjene vrijednosti Projekta koji iznose 232.237,50 kuna (ukupno procijenjeni troškovi Projekta iznose 254.737,50 kn).

4. ZAŠTITA OKOLIŠA

S Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sklopljen je Ugovor o prijenosu prava vlasništva spremnika za odvojeno prikupljanje otpada bez naknade (100 spremnika za papir i 100 spremnika za plastiku). Fond je za Grad Bjelovar nabavio spremnike ukupne vrijednosti 260.945,00 kn s PDV-om, a Grad Bjelovar je za dobavljene spremnike Fondu refundirao iznos od 39.141,75 kn. Spremnici za papir, plastiku i staklo (300kom) su raspoređeni, odnosno zamijenjeni na postojećim lokacijama zelenih otoka na području Grada Bjelovara.

Održana je akcija Zelena Čistka (World CleanUp Day) dana 19.09.2020. Obzirom na epidemiološku situaciju uzrokovanu koronavirusom nije se održala akcija čišćenja na terenu već je Grad Bjelovar u suradnji s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. promovirao kartiranje i digitalno čišćenje, te na taj način podržao akciju.

Projektan prijedlog "Izgradnja i opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara" u sklopu otvorenog Poziva za Izgradnju i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala (Ref. oznaka: KK.06.3.1.12) je prošao 1. administrativnu fazu provjere prihvatljivosti od strane FZOEU-a, te je prošao u slijedeće faze provjere prihvatljivosti.

Izrađena je projektan dokumentacija i ishođena građevinska dozvola za postrojenje za biološku obradu biootpada (Kompostanu), te je izmjenom građevinske dozvole promijenjen investitor na način da je umjesto Grada investitor Komunalac d.o.o. Bjelovar. Prijavu za sufinanciranje projekta podnio je Komunalac d.o.o. Bjelovar

(prihvatljivi prijavitelji su komunalna društva, a ne jedinice lokalne samouprave). Po provedenim postupcima javne nabave sklopljeni su ugovori za izvođenje radova i za stručni nadzor nad izvođenjem radova za radove proširenja tijela odlagališta na području grada Bjelovara. Izvoditelj radova proširenja tijela odlagališta na području grada Bjelovara je uveden u posao, te su predmetni radovi u tijeku.

Proveden je postupak javne nabave, sklopljen ugovor i započeti su radovi instaliranja pumpnog postrojenja za crpljenje vode iz eksploatacijske bušotine BK-2 u Velikom Korenovu.

5. PROSTORNO PLANIRANJE

U izvještajnom razdoblju donijete su:

1. Odluka o donošenju "IV izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 6/20).

2. Odluka o donošenju "Urbanističkog plana uređenja "TURISTIČKA ZONA VELIKO KORENOVO ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 9/20).

Prije donošenja navedenih planova gradonačelnik je donosio Zakonom propisane Odluke i zaključke.

U postupku donošenja su trenutno dva prostorna plana, za koje je Gradsko vijeće donijelo Odluke o izradi, a koja su u različitim fazama izrade:

A) Urbanistički plan uređenja "ZONE CIGLENA" je u fazi javne rasprave.

B) Urbanistički plan uređenja "KOMPLEKS STAROG PAROMLINA", izradu kojeg financira privatni investitor je u fazi ponavljanja javne rasprave, temeljem zaključka i razloga navedenih u Izvješću o javnoj raspravi.

U postupku donošenja gradonačelnik je donosio Zakonom propisane Odluke i zaključke.

U pripremnom postupku donošenja, sukladno posebnim zakonima koji reguliraju zaštitu okoliša u postupku su "V. (ciljane) izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara", u postupku "Ocjene o potrebi Strateške procjene utjecaja na okoliš". Ako u zaključku Ocjene bude zatraženo za navedenu izmjenu prostornog plana potrebno će biti izraditi i "Stratešku studiju utjecaja na okoliš". Postupak financira privatni investitor.

U pripremnom postupku gradonačelnik je donosio Zakonom propisane Odluke i zaključke.

U eksploataciji nove verzije mrežne aplikacije "Preglednik prostornih planova Grada Bjelovara" izvršena je usklada i koordinacija s tvrtkom GDI, te su ažurirane baze podataka s važećim dokumentima prostornog uređenja, a aplikacija je u primjeni.

6. IZDAVANJE AKATA ZA GRADNJU

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 660 akata (316 upravnih i 344 neupravnih) iz područja prostornog uređenja i gradnje:

- rješenja o izvedenom stanju: 46
- građevinske dozvole: 80
- uporabne dozvole: 48
- uporabne dozvole za određene građevine: 114
- lokacijske dozvole: 4
- dozvole za promjenu namjene i uporabu: 4

- rješenja o utvrđivanju građevne čestice: 16
- ostala rješenja: 4
- lokacijske informacije: 55
- uvjerenja o statusu zemljišta: 32
- utvrđivanje posebnih uvjeta: 91
- potvrde glavnog projekta: 3
- prijave početka građenja i uklanjanja: 77
- potvrde parcelacijskih elaborata: 19
- potvrde o samostalnim uporabnim cjelinama: 17
- ostali neupravni predmeti: 50

7. DONOŠENJE RJEŠENJA I SUGLASNOSTI – korištenje javne površine

U izvještajnom razdoblju donijeto je 130 rješenja i 29 suglasnosti koja se odnose na korištenje javnih površina.

8. RJEŠENJA O KOMUNALNOJ NAKNADI, SPOMENIČKOJ RENTI, NAKNADI ZA UREĐENJE VODA

U izvještajnom razdoblju donijeto je:

- 824 rješenja o komunalnoj naknadi za stambeni prostor
- 314 rješenja o komunalnoj naknadi za poslovni prostor
- 138 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade
- 71 rješenje o spomeničkoj renti
- 573 rješenja o plaćanju naknade za uređenje voda
- 15 neupravnih predmeta.

9. PROMETNI REDARI

U izvještajnom razdoblju prometni redari imali su ukupno 212 postupanja od čega 142 (66,98%) obavijesti (kazne) i 70 (33,02%) upozorenja.

10. KOMUNALNI REDARI

Komunalni redari su u izvještajnom razdoblju izdali 36 upozorenja, donijeli 28 obvezna prekršajna naloga i 18 rješenja. Komunalni redari, ujedno i viši referenti za komunalni doprinos su izdali 110 rješenja o komunalnom doprinosu i 15 rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine.

Osim navedenog, Iz Proračuna Grada Bjelovara u izvještajnom razdoblju izgrađena je pješačko-biciklistička staza u dijelu Pakračke ulice i izgrađena je nadstrešnica za kamionsku prodaju voća i povrća – Ul. Brune Bušića.

11. DONIJETI AKTI I ZAKLJUČENI UGOVORI

Popis akata i zaključenih ugovora koje je Gradonačelnik donio, odnosno zaključio u izvještajnom razdoblju je dostavljen nadležnom Upravnom odjelu i akti su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

12. FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 15.070.399,36 kn prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R.br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2020. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	1.738.946,50 kn
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	8.141.523,36 kn
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	2.291.306,70 kn
4.	Opći rashodi odjela	2.310.752,61 kn
5.	Energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije	24.875,00 kn
6.	Poslovne zone	562.995,19 kn
	UKUPNO:	15.070.399,36 kn

IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

U području gospodarstva u razdoblju od 1. srpnja 2020. godine do 31. prosinca 2020. godine daje se pregled realizacije najvažnijih programa:

1. **NORMATIVNI AKTI**

Radi stvaranja normativnih uvjeta za kvalitetno izvršenje programa iz područja gospodarstva gradonačelnik Grada Bjelovara donosio je akte vezane uz raspolaganje nekretninama, područja poljoprivrede, turizma, poduzetništva, javne nabave, subvencija za MSP, sufinanciranje udruga, EU i nacionalne projekte i drugo, a koji su navedeni u okviru priloženog popisa donesenih akata.

2. **POSLOVNI PROSTORI**

U izvještajnom razdoblju zaključen je 1 Ugovor o zakupu, 3 Ugovora o uzimanju u zakup poslovnog prostora, 1 Ugovor o upravljanju poslovnim prostorom i 1 Ugovor o korištenju poslovnog prostora.

Zbog pandemije koronavirusa i zabrane obavljanja ugostiteljske djelatnosti Gradonačelnik je donio Odluku o oslobađanju plaćanja zakupnine jednog zakupnika za poslovni prostor u vlasništvu Grada Bjelovara na rok od 3 mjeseca.

Zbog pandemije koronavirusa i zabrane obavljanja ugostiteljske djelatnosti Gradonačelnik je donio Odluku o oslobađanju plaćanja naknade za osnovano pravo građenja na zemljištu u vlasništvu Grada Bjelovara na rok od 3 mjeseca za jednog ovlaštenika.

3. STAMBENI PROSTORI

U izvještajnom razdoblju zaključeno je 10 ugovora o najmu stanova.

Kuća u Novoseljanim, Novoseljani 75, izvršeno je uređenje stana - nova PVC ulazna vrata (cijena 4.705,80), uređenje kupaone (cijena 19.481,25), košnja trave i krčenje od raslinja (cijena je 800,00 kn).

Kuća u Stančićima 63 - košnja trave (cijena je 800,00 kn).

Kuća u Tomašu 13 - košnja trave i krčenje od raslinja (cijena je 1.000,00 kn).

Kuća u Ž. Markovića 36 - košnja trave i krčenje od raslinja (cijena je 2.500,00 kn.).

Na stanu na adresi Dragutina Grganića 43 izvršene su hitne intervencije na popravku el. instalacija – sklopka (cijena je 625,00 kn).

Na ostalim stambenim prostorima koji su u vlasništvu Grada Bjelovara vrše se nužni popravci na objektima i uređajima (bojleri, instalacije...).

4. TAXI DOZVOLE

U drugoj polovici 2020. godine izdane su tri taxi dozvole.

5. POTPORE MALOM I SREDNJEM PODZETNIŠTVU

I. Kreditna linija Grada Bjelovara - „Bjelovarski poduzetnik“

- a) Subvencija kamata na poduzetničke kredite kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016. i „Bjelovarski poduzetnik 2019.“:

Grad Bjelovar subvencionira dio redovne kamate na kredite poduzetnika u visini od 2% za proizvodne djelatnosti (ukoliko je kamata veća od 2%) i 1% za uslužne djelatnosti (trgovina, ugostiteljstvo..) fiksno od ugovorene kamatne stope, za čitavo vrijeme otplate kredita, uz ispunjenje uvjeta iz Javnog poziva i sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013.

Gradonačelnik Grada Bjelovara donio je Odluku o raspisivanju Javnog poziva za subvencioniranje kamata iz kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik 2016.“ i „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2020. godini. Javni poziv bio je otvoren od 22. do 30. listopada 2020. god. (8 dana) i odnosio se na one poduzetnike koji su realizirali kredit iz navedene dvije kreditne linije Grada Bjelovara, a imaju pravo ostvariti de minimis potporu u 2020. godini. Na javni poziv javila su se tri poduzetnika koji su ostvarili pravo na potporu u ukupnom iznosu od 75.863,13 kn (sukladno projekcijama banke). Odobrena subvencija za 2020. godinu (subvencionirana redovna kamata u visini od 1% i 2% na odobreni iznos kredita), uz potvrdu banke o urednoj otplati kredita, poduzetnicima će biti doznačena najkasnije do kraja veljače 2021. godine.

- b) Subvencija kamata na poduzetničke kredite svih kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik“:

Tijekom drugih šest mjeseci 2020. godine subvencija Grada Bjelovara na dio redovne kamate na kredite poduzetnika iznosila je 145.301,65 kn. Ukupan iznos

subvencija za kamate na poduzetničke kredite za cijelu 2020. godinu iznosi 351.537,88 kn odnosno 70,31 % izvršenja u Proračunu Grada.

II. Potpora male vrijednosti za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara u 2020. godini

Gradsko vijeće Grada Bjelovara je na svojoj 28. sjednici održanoj 16.11.2020. godine donijelo Odluku o potpori ugostiteljima za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara u 2020. godini. Odluka je donesena na temelju konzultacija s ugostiteljima grada Bjelovara i jedna je od daljnji mjera pomoći gospodarstvu kojom Grad Bjelovar želi pomoći svojim poduzetnicima pogođenima izvanrednom situacijom vezanom uz epidemiju bolesti COVID-19 uzrokovane koronavirusom.

Potpورا za kupnju grijalica ima za cilj aktiviranje veće radne površine proširenjem postojećih ili postavljanjem novih terasa te produženim korištenjem istih u zimskom periodu što u konačnici, bez obzira na primjenu propisane socijalne distance, donosi ugostitelju stabilan prihod.

Navedenom potporom Grad Bjelovar subvencionira 50% troškova nabave grijalica (plinskih ili električnih), a najviše do 3.000,00 kuna (bez PDV-a) po ugostitelju. Riječ je o potpori male vrijednosti (*de minimis* potpori) za koju se raspisao Javni poziv koji je bio otvoren od 19.11.-3.12.2020. godine. Na Javni poziv se uredno javilo 5 ugostitelja koji su temeljem pravodobne i uredne dokumentacije ostvarili pravo na *de minimis* potporu u ukupnom iznosu od 10.201,83 kuna.

Potrebna sredstva za provođenje ove Odluke bila su osigurana rebalansom u Proračunu Grada Bjelovara za 2020. u razdjelu Upravnog odjela za gospodarstvo.

6. RAZVOJ I PLANIRANJE

I. Urbani razvoj

Gradsko vijeće Grada Bjelovara je na svojoj 29. sjednici održanoj dana 15. prosinca 2020. godine donijelo Odluku o sastavu Urbanog područja Bjelovar.

Grad Bjelovar kao veliki grad, sukladno Odluci Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU utvrđen je kao potencijalno veće urbano područje za moguće proširenje provedbe mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU) u financijskom razdoblju 2021.-2027.

Predloženo teritorijalno područje obuhvaća grad Bjelovar i općine (temeljem njihovih suglasnosti): Kapela, Rovišće, Štefanje i Veliko Trojstvo koje su povezane kroz komunalnu infrastrukturu i usluge (Komunalac Bjelovar d.o.o.), zajedničke projekte (komunalna djelatnost, gospodarenje otpadom, turizam, poduzetništvo, socijalne usluge).

Cilj je provedba mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU) u financijskom razdoblju 2021.-2027. i intenziviranje gospodarskih, društvenih i kulturnih aktivnosti na predmetnom području.

Za utvrđeno Urbano područje Bjelovar izradit će se Strategija / Plan razvoja Urbanog područja Bjelovar. Pripreme radnje za donošenje ove odluke Upravni odjel za gospodarstvo je odradio s Tehnološkim parkom Bjelovar d.o.o. za čiju uslugu je plaćeno 25.000,00 kn.

II. Strategija razvoja Grada Bjelovara 2016.-2020.

Strateški dokument Grada Bjelovara „Strategija razvoja grada Bjelovara 2016. do 2020.“ („Službeni glasnik Grada Bjelovara“ broj 1/17) je napravljen za razdoblje od četiri godine odnosno do kraja 2020. godine, a bilo ju je potrebno produljiti iz nekoliko razloga.

Zakon o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Zakon) je donesen s ciljem povećanja učinkovitosti i djelotvornosti javnog upravljanja, sukladno Strategiji razvoja javne uprave za razdoblje od 2015. do 2020. godine te Nacionalnom programu reformi za 2017. godinu. Dodatno, Nacionalna razvojna strategija za razdoblje do 2030. godine, čija se primjena očekivala od 2021. godine, trebala je biti osnova za programiranje korištenja EU fondova u idućem financijskom razdoblju. Zbog nastupa posebnih okolnosti, odgođeno je donošenje Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine. Nadalje, slijedom Napatka Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, KLASA:011-01/18-02/21;URBROJ:538-04-1-1-1/68-20-51 od 20. travnja 2020. godine, Županijska skupština BBŽ, donijela je 24. lipnja 2020. godine Odluku o produljenju važenja Županijske razvojne strategije Bjelovarsko-bilogorske županije do kraja 2021. godine. Odgoda donošenja Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine i Županijske razvojne strategije rezultirala je nemogućnošću usklađenja nacrta Plana razvoja Grada Bjelovara za razdoblje od 2021. do 2027. godine s njihovim strateškim okvirom. Stoga je Gradsko vijeće Grada Bjelovara na svojoj 28. sjednici donijelo je Odluku o produljenju važenja Strategije razvoja grada Bjelovara 2016.-2020. na razdoblje do 31. prosinca 2021. godine. U tom periodu bi se trebao donijeti novi Plan razvoja grada Bjelovara.

III. Program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Bjelovara

a) Udruženje obrtnika Bjelovar

U cilju razvoja obrtništva Grada Bjelovara i promocije Grada Bjelovara, Grad Bjelovar ima sklopljen Ugovor o sufinanciranju Udruženju obrtnika Bjelovar za 2020. godinu.

Temeljem Ugovora i odluka Gradonačelnika u drugoj polovici godine Udruženju obrtnika Bjelovar je isplaćeno 1.049,29 kuna iz razloga što zbog epidemiološke situacije nisu mogli održavati gastro skupove, sajmove, međunarodne konferencije i slično.

b) Poduzetništvo – pokretanje novih projekata:

- Otvorena „Bilogorska košara“, trgovina sa lokalnim proizvodima

Nakon višemjesečnih radova na uređenju prostora u središtu Bjelovara, 21.12.2020. je otvorena trgovina „Bilogorska košara“. Otvorila ju je ministrica poljoprivrede Marija Vučković što govori o značaju ovog projekta. Voće, povrće, med, zimnica, džemovi, sokovi, vina, rakije, likeri, domaći kuhani sirevi, sir Kvargl, suhomesnati proizvodi, Majburger, tjestenine, bučino ulje, čajevi samo su neki od proizvoda koji se tamo mogu kupiti. Osnutkom socijalno-braniteljske zadruge „Bilogorska košara“ 17. lipnja 2020. godine, krenuo je i projekt koji je podržao Grad

Bjelovar i Turistička zajednica Bilogora-Bjelovar. Cilj je objedinjavanje ponude lokalnih poljoprivrednih proizvođača kako bi domaće proizvode učinili dostupnijima građanima. Grad Bjelovar je uredio i opremio prostor u vlasništvu Gradskoga muzeja Bjelovar, u kojemu se nekada nalazila mesnica Gavrilović i koji u svojoj ponudi ima poljoprivredno-prehrambene delicije. Kako Zadruga ima socijalni i braniteljski karakter, njezino osnivanje ima podršku i Ministarstva branitelja. "Bilogorska košara" nalazi se na adresi J. J. Strossmayera 2b i otvorena je radnim danima od 9 do 17, a subotom od 8 do 12 sati.

Predmetni poslovni prostor nekada je bio mesnica, bio je u derutnom stanju i koristio se kao priručno skladište. Pojavila se potreba za trgovinom u kojoj bi djelovala braniteljsko socijalno-radna zadruga Bilogorska košara, koja bi plasirala kvalitetne domaće proizvode lokalnih proizvođača u kratkom lancu „od polja do stola“. Lokacija i veličina prostora su bile odgovarajuće i krenulo se u uređenje prostora neto korisne površine 81,77 m². Izrađena je projektna dokumentacija za uređenje, izvršeni su potrebni građevinski radovi koji su trajali od 11.09.2020. i završili 11.12.2020. godine, zadovoljeni su svi minimalni tehnički uvjeti i prostor je kompletno opremljen. Korisnici – zadruga Bilogorska košara koriste prostor od 15.12.2020., a trgovina je otvorena 21.12.2020. Projektna dokumentacija stajala je 19.375,00 kn, građevinski radovi 399.707,71 kn, stručni nadzor 7.500,00 kn, ostala oprema 35.416,63 kn s PDV-om.

Osim toga na projektu postoje i ostale aktivnosti u suradnji Grada, Gradskog muzeja i Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar. Ističemo da je za projekt Grad Bjelovar primio donaciju od HEP ELEKTROPRIVREDE d.d. u iznosu od 100.000,00 kn na temelju Ugovora o donaciji od 22.09.2020. i da je donacija opravdana Izvješćem Gradonačelnika KLASA: 372-02/20-01/06, URBROJ: 2103/01-01-20-88 od 30.12.2020. godine. Ukupno je do sada utrošeno cca 700.000,00 kuna.

- Otvoren McDonald's“, poznati svjetski lanac brze hrane

McDonald's je u Bjelovaru službeno otvorio svoja vrata 3. siječnja 2021. godine. Bjelovar je 15. grad u kojem McDonald's posluje te 37. po redu restoran u Hrvatskoj, vrijedan više od dva milijuna eura.

Zbog epidemioloških mjera Nacionalnog stožera koji je zatvorio sve restorane u Hrvatskoj, McDonald's u ponudi ima 'McWalk' i 'McDrive' što znači da se proizvodi moći naručiti i preuzeti na vratima McDonald'sa (McWalk) ili iz automobila (McDrive). McDonald's u Bjelovaru je zaposlio 40-tak ljudi. Restoran McDonald's se nalazi na Slavonskoj cesti blizu trgovačkog centra Lidl na istočnom ulazu u grad.

7. POTPORE U POLJOPRIVREDI

Kao oblik potpore poljoprivrednicima raspisani su sljedeći javni pozivi za potpore male vrijednosti:

1. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2020. godini
2. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2020. godini
3. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi tovnne pasmine u 2020. godini
4. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg u 2020. godini

5. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada u 2020. godini
6. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče u 2020. godini
7. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2020. godini
8. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2020. godini
9. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla u 2020. godini
10. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2020. godini
11. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za ispitivanja uređaja za zaštitu bilja u 2020. godini
12. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti uzgojnom programu u svinjogojstvu u 2020. godini
13. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2020. godini
14. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za cjeloživotno obrazovanje u 2020. godini
15. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za izgradnju i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi u 2020. godini
16. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2020. godini
17. Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“

Temeljem navedenih javnih poziva isplaćeno je poljoprivrednicima s područja grada Bjelovara, od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine, 249.189,85 kuna de minimis potpora.

Tablični prikaz: planirana sredstva za dodjelu pojedinih de minimis potpora u poljoprivredi i izvršenje od 01. srpnja do 31. prosinca 2020. godine:

	Planirano	Izvršenje	Izvršenje %
Subvencije poljoprivrednicima	467.000,00	249.189,85	53,35
1. Subvencije - Uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u gospodarstvu	111.000,00	102.000,00	91,89
2. Subvencije – Ispitivanje uređaja za zaštitu bilja	500,00	0,00	0,00
3. Subvencije - očuvanje pčelinjeg fonda	0	0	0,00
4. Subvencije – Izgradnja i opremanje prostora za preradu u poljoprivredi	32.000,00	28.261,85	88,32
5. Subvencije – Umjetno osjemenjivanje	30.000,00	9.940,00	33,13
6. Subvencije – Držanje i			

uzgoj konja pasmine gidran	91.000,00	0	0,00
7. Subvencije – Uzgoj i držanje teladi tovnih pasmina	50.000,00	17.600,00	35,20
8. Subvencije – podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg	5.000,00	0,00	0,00
9. Subvencije – Obnova postojećeg trajnog nasada	11.000,00	10.000,00	90,91
10. Subvencije – Nabava i postavljanje sustava zaštite od tuče	1.000,00	0,00	0,00
11. Subvencije – Nabava i postavljanje novih plastenika i staklenika	25.000,00	20.000,00	80
12. Subvencije – Proizvodnja cvijeća i sjemenja u plastenicima i staklenicima	50.000,00	28.000,00	56
13. Subvencije – Analiza poljoprivrednog zemljišta i kalcifikacija tla	3.000,00	2.314,40	77,15
14. Subvencije – Cjeloživotno obrazovanje poljoprivrednika	1.000,00	0,00	0,00
15. Subvencije – Ekološka proizvodnja	3.500,00	3.089,00	88,26
16. Subvencija – Troškovi godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar	50.000,00	27.984 ,60	55,96
17. Subvencije – Subvencioniranje studijskih putovanja	1.000,00	0,00	0,00
18. Potpora za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“	1.000,00	0,00	0,00
19. Potpora uzgojnom programu u svinjogojstvu	1.000,00	0,00	0,00
Ostale subvencije i donacije	Planirano	Izvršenje	Izvršenje %
Ukupno:	297.400,00	131.250,61	44,13
1.Subvencije – Certificiranje poljoprivrednih proizvođača	15.400,00	3.000,00	94,16
2. Provođenje Programa zaštite divljači na području grada	76.000,00	65.912,41	86,72

3. Projekt unapređenja uzgojnog programa u svinjogojstvu	30.000,00	0,00	0,00
4.Ostale tekuće donacije-orači, uzorite žene.....	2.000,00	0,00	50
5. Naknada za štete uzrokovane prirodnim katastrofama - elementarne nepogode	100.000,00	62.338,20	62,34
Projekt Bjelovarski doručak	9.000,00	0,00	0,00
Raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH	65.000,00	0,00	0

8. PROGRAM DRUŠTVENO POTICANE STANOGRADNJE (POS) NA PODRUČJU GRADA BJELOVARA

Nastavljene su aktivnosti pripreme za gradnju višestambene građevine po programu POS BJELOVAR. Grad Bjelovar je APN-u dostavio Konačnu potvrdu broja i strukture stanova za kandidate s liste dana 28.09.2020. radi izrade projektnog zadatka, te imenovao ovlaštenog predstavnika Grada Bjelovara za otvaranje ponuda u postupku objavljenog javnog nadmetanja Oznaka/broj: 2020/S 0F2-0035740, za usluge izrade projektne dokumentacije za višestambenu građevinu POS-a BJELOVAR. APN je proveo javnu nabavu za usluge izrade projektne dokumentacije i odabrao izvršitelja – projektanta.

9. PROGRAM OBNOVE PROČELJA I VANJSKE STOLARIJE NA GRAĐEVINI KOJA SE NALAZI UNUTAR PROSTORNIH MEĐA „KULTURNO-POVIJESNE CJELINE GRADA BJELOVARA“

Na prijedlog Upravnog odjela za gospodarstvo Gradonačelnik je utvrdio Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina i uputio ga Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje. Opći akt bio je na savjetovanju koje je trajalo 30 dana od 05.06. do 04.07.2020. godine. Gradsko vijeće donijelo je Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na 26. sjednici i objavljen je u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“, broj 6/20. godine. Izmjena se odnosila na veći iznos sufinanciranja do 500.000,00 kn za obnovu pročelja ili krova građevine koja je od osobitog interesa za Grad Bjelovar. Riječ je o velikim zgradama u vlasništvu Republike Hrvatske ali i u kombinaciji s privatnim vlasništvom i vlasništvom Grada Bjelovara, koje su izrazite oblikovne i ambijentalne vrijednosti, a koje je potrebno obnoviti.

Objavljen je Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara za 2021. godinu, dana 03.12.2020. na koji se ponose prijave do 03.02.2021. godine.

Povjerenstvo je u ovom razdoblju održalo jednu sjednicu dana 23.11.2020. godine, na kojima je obrađivalo predmete u kojima su sredstva sufinanciranja dodijeljena iz programa za 2019. godinu. U ovom razdoblju donijeta je jedna odluka o

isplati i isplaćena su sredstva sufinanciranja prema Ugovoru iz 2019., u ukupnom iznosu od 50.000,00 kuna.

10. GRADSKA TRŽNICA „BJELOVAR FRESH“ - web aplikacija

Odmah po zatvaranju gradske tržnice od strane Stožera civilne zaštite, a u cilju pomoći OPG-ima i malim proizvođačima da opstanu i isporučuju proizvedena dobra, kao jedna od paketa mjera pomoći gospodarstvu, ali i pomoći građanima za nužnom opskrbom, izrađena je web aplikacije GRADSKA TRŽNICA „BJELOVAR FRESH“ koja pruža informacije građanima o lokalnim OPG-ima i ostalim proizvođačima domaćih proizvoda. Aplikacija je pokrenuta 1.4.2020. i funkcionalna je i dalje.

11. PARK ZA PSE

Park za pse nalazi se u Bjelovaru, Trg Stjepana Radića, na kčbr. 4045/1 k.o. Bjelovar. Park za pse je u funkciji. Komunalno održavanje parka za pse za 2020. godinu povjereno je temeljem Ugovora KOMUNALCU d.o.o. Bjelovar, koji svakodnevno obilazi, održava i čisti prostor. Aktivnosti se nastavljaju i u 2021. godini na temelju Ugovora sa KOMUNALCEM od 31.12.2020.

12. VATROGASNI DOM DVD Nove Plavnice i Križevačka cesta

Nekretnina se nalazi u Bjelovaru, Ulica Ivana Cankara 22B, i u vlasništvu je Grada Bjelovara. Izvedeni su radovi uređenje okoliša vatrogasnog doma - izvedba plohe od tucanika površine 600 m². Radove je izvelo Poduzeće za ceste d.o.o., na temelju Ugovora br. 9-05-Ra-20 od 29.06.2020. Radovi su završili 07.07.2020. godine, a cijena radova je 89.763,88 kn s PDV-om.

13. JAVNE I DRUŠTVENE GRAĐEVINE

I. Gradski stadion

U srpnju 2020. izrađen je Glavni projekt za I. fazu. Ishođena je Građevinska dozvola KLASA: UP/I-361-03/20-01/000070, URBROJ: 2103/01-06/9-20-0017, od 28.09.2020., koja je postala pravomoćna 22.10.2020. Raspisana je Javna nabava za radove faze I u kolovozu 2020. godine, na koju je pristiglo je 6 ponuda. Ponude su otvorene 16.09.2020. donijeta je Odluka o odabiru na koju je izjavljena žalba. Na lokaciji je Elektra Bjelovar izgradila trafostanicu za potrebe stadiona i sklopljen je Ugovor o priključenju.

II. Darovana nekretnina od RH - zgrada V. Nazora 2, Bjelovar

Upravni odjel za gospodarstvo proveo je postupak KLASA: 370-01/19-01/01, koji je doveo do zaključenja Ugovora o darovanju broj: 421-03/2020 od 09.09.2020. nekretnine označene kao zk.č.br 2335, KUĆA BR. 2, DVIJE ZGRADE I DVORIŠTE U UL. V. NAZORA, površine 972 m², upisane u zk.ul.br. 106, u k.o. Grad Bjelovar, kod Zemljišnoknjižnog odjela Bjelovar, koja odgovara nekretnini katastarske oznake k.č.br. 3524, u k.o. Bjelovar. Riječ je o zgradi u kojoj je nekada bio dom učenika srednjih škola. Nekretninu je Gradu Bjelovaru darovala Republika Hrvatska, Ministarstvo državne

imovine u svrhu građevine javne i društvene namjene – organiziranog smještaja studenata. Vrijednost darovane nekretnine je 5.850.000,00 kuna. Kako se radi o djelatnosti iz područja obrazovanja daljnje aktivnosti u nadležnosti su Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje i sport.

III. Projekt gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR

Na temelju Odluke o pokretanju pripremnih radnji za realizaciju uređenja ugostiteljsko-turističke zone „Veliko Korenovo“ s fokusom na izgradnju zatvorenih bazena „Terme Bjelovar“ („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/20), u ovom razdoblju provedene su brojne aktivnosti na pripremi projekta gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR. Gradonačelnik je donio Odluku o imenovanju radne skupine za provedbu projekta izgradnje Termi Bjelovar, KLASA: 080-04/20-01/12, URBROJ: 2103/01-01-20-3 od 31.08.2020. godine, koja kontinuirano djeluje. Izvršena je kupoprodaja zemljišta oznake 698/1 k.o. Veliko Korenovo, vrijednosti 271.000,00 kuna. Zaprimljeno je Idejno rješenje kojeg je izradila tvrtka Horwath HTL Hrvatska – ured u Zagrebu – arhitekt Zoran Balog. Započeta je izrada Idejnog projekta, 3D vizualizacije, Elaborata zaštite okoliša, Geodetske podloge i Geodetskog elaborata usklađenja. Usvojen je Urbanistički plan uređenja "TURISTIČKA ZONA VELIKO KORENOVO" („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 9/20). U izradi je Studija prethodne isplativosti turističkog kompleksa budućih TERMI BJELOVAR u naselju Veliko Korenovo, stručni izrađivač Horwath i Horwath Consulting Zagreb d.o.o.. Imenovan je ovlaštení voditelj projekta koji upravlja projektom gradnje u fazi pripreme.

14. DRUŠTVENI DOMOVI PO MJESNIM ODBORIMA

I. Privremeni zakup dvorana i privremeno korištenje dvorana te drugih prostorija mjesnih odbora

Zbog Covida - 19 je smanjen zakup domova te je sklopljeno 30 Ugovora o zakupu dvorane, te 17 Ugovora o korištenju dvorane u objektima Mjesnih odbora, 1 Ugovor o zakupu termina sportske dvorane KLOKOČEVAC, a 2 Ugovora o zakupu termina sportske dvorane PRGOMELJE.

MO Pespa - uređen je okoliš oko društvenog doma površine cca. 950 m², na temelju Ugovora br. 10-05-Ra/20 od 29.06.2020. godine. Izvođač je PZC d.o.o. Bjelovar, vrijednost radova je 191.981,43 kn s PDV-om, a radovi su završeni 28.08.2020. godine.

MO Zvijerci - završeni su radovi na energetskej obnovi Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Zvijerci, KK.04.2.1.04.0639, i održana je primopredaja radova dana 03.08.2020. Izvođač radova bio je BEGEOM INŽENJERING d.o.o. iz Nove Ploščice, a ukupna vrijednost izvedenih radova je 1.062.785,74 kn s PDV-om. Projekt je sufinanciran sredstvima Europskog fonda za regionalni razvoj - Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora. Osim toga postavljena je nova ograda na vanjskom stubištu društvenog doma umjesto stare neispravne. Ogradu je postavio METALAC d.o.o. Bjelovar, a iznos radova je 4.125,00 kn s PDV-om.

Tijekom listopada i studenoga izvršen je redovni godišnji servis plinskih uređaja u MO Grada Bjelovara, koje je izvršio DREN d.o.o. Pri tome su dodatno zamijenjeni neispravni elementi. Ovlašteni dimnjačari izvršili su čišćenje dimnjaka.

Kontinuirano su vršeni nužni popravci na građevinama najviše na krovovima, električnim instalacijama i sustavima grijanja.

Za mjesne odbore nabavljan je sitni inventar, sredstva za čišćenje i dezinfekciju i vrše se nužni popravci prema potrebama i mogućnostima.

II. Tekuće održavanje

1. MO Hrgovljani - sanacija krovišta na dvorani. Trošak je iznosio 10.402,50 kn.
2. MO Galovac - zamijenjeno razbijeno staklo na ulaznim vratima. Malčirana je trava u dvorištu. Trošak je iznosio 600,00 kn.
3. MO Ciglena - košnja trave iza doma i rušenje raslinja s odvozom. Trošak je iznosio 800,00 kn. Popravak krovišta nakon olujnog vjetrova u Cigleni. Trošak je iznosio 11.326,25 kn.
4. MO Trojstveni Markovac, traženje curenja vode, demontaža i montaža nove miješalice. Trošak je iznosio 627,60 kn nije u sustavu PDV-a.
5. MO Novi Pavljani - Malčirana je trava u dvorištu. Trošak je iznosio 600,00 kn.
6. MO PRGOMELJE - pražnjenje septičke jame – 4 puta. Ukupni trošak je iznosio 3.500,00 kn. Sanacija krovišta na dvorani. Trošak je iznosio 13.890,00 kn.
7. MO A. G. Matoš – popravak rasvjete u sanitarnom čvoru. Trošak je iznosio 187,50 kn. Traženje curenja vode nakon puknuća od smrzavanja, demontaža i montaža sanitarija, izmjena bojlera. Trošak je iznosio 4.663,60 kn nije u sustavu PDV-a.
8. MO PROKLJUVANI - traženje curenja vode, ugradnja miješalice, spajanje sifona i pipe. Trošak je iznosio 1.342,52 kn nije u sustavu PDV-a. Pražnjenje septičke jame, Trošak je iznosio 250,00 kn.
9. MO Gornje Plavnice - pražnjenje septičke jame, Trošak je iznosio 437,50 kn. Nabavljene aluminijske žaluzine za ured mjesnog odbora. Trošak je iznosio 459,00 kn sa PDV-om.
10. MO GUDOVAC - provođenje usluge dezinfekcije letećih insekata (stršljenova). Trošak je iznosio 625,00 kn.
11. GUDOVAC – Lasta - popravak vodnih instalacija. Trošak je iznosio 1.246,71 kn, nije u sustavu PDV-a.
12. MO Klokočevac - zamijenjeno razbijeno izo staklo. Trošak je iznosio 618,72 kn.
13. MO Grada Bjelovara - ključevi i brave popravak i izrada. Trošak je iznosio 7.994,00 kn.
14. MO Stari Pavljani, traženje curenja vode, ugradnja miješalice, malog bojlera, spajanje sifona. Trošak je iznosio 1244,95 kn, nije u sustavu PDV-a.
15. Periodični servis vatrogasnih aparata u MO Grada Bjelovara. Trošak je iznosio 2.318,94 kn.
16. Nabava 23 vatrogasna aparata za MO Grada Bjelovara. Trošak je iznosio 8.947,58 kn.

III. Nabava uredske opreme i namještaja

1. MO Stari Pavljani - nabavljene ljestve. Trošak je iznosio 409,99 kn sa PDV-om.
2. MO Rajić - nabava norveških radijatora sa ugradnjom. Trošak je iznosio 6.300,00 kn sa PDV-om.

15. PARTNERSKO VIJEĆE BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE

Na temelju članka 27. stavka. 4. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 147/14, 123/17 i 118/18) i zahtjeva Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije koja obavlja administrativne i stručne poslove za potrebe Partnerskog vijeća, Gradonačelnik Grada Bjelovara imenovao je predstavnike Grada Bjelovara u Partnersko vijeće Bjelovarsko-bilogorske županije koji će sudjelovati u svim fazama izrade i provedbe Plana razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije za razdoblje 2022.-2027. godina. Za člana je imenovan Davor Sušak, a za zamjenika Zdravko Pavec, Odlukom KLASA: 302-01/20-01-05 od 07.10.2020.

16. MORH

Grad Bjelovar ima iznimno dobru suradnju s Ministarstvom obrane Republike Hrvatske, Topničko raketnom pukovnijom Bjelovar, koja djeluje u vojarni Bilogora u Bjelovaru. Tijekom ovog razdoblja Gradonačelnik je donio Odluku o darovanju sitnog inventara dana 06.10.2020. kojom je Grad Bjelovar darovao zastavu RH za potrebe vojarnje, u vrijednosti 306,25 kuna i Odluku o darovanju sitnog inventara dana 20.11.2020. kojom je Grad Bjelovar darovao stolne zastavice za potrebe promocije pukovnije, u vrijednosti 3.500,00 kuna.

17. JAVNA NABAVA

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu i Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2020. godini, te zakonskih obveza prema Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 120/16) provedene su sljedeće aktivnosti:

Izrađene su i donesene IZMJENE br. 1 Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2020. godini i objavljene u EOJN RH.

Javna nabava za sve Upravne odjele:

- provedeno je 6 (šest) novih postupka javne nabave preko EOJN RH
- sklopljeno je 6 (šest) ugovora temeljem Okvirnog sporazuma.
- sklopljena su 3 (tri) dodatka ugovora za dodatne radove

Upravni odjel za kulturu, socijalnu skrb i opće poslove - proveden je 1 novi postupak preko EOJN RH, sklopljena su 2 ugovora temeljem Okvirnog sporazuma te je sklopljen 1 Ugovor za dodatne radove i to:

1. Usluga čuvanja osoba i imovine Grada Bjelovara u razdoblju od 3 godine- 1.125.112,50 kn
2. Usluga čuvanja osoba i imovine Grada Bjelovara u razdoblju od 1 godine- 375.037,50 kn
3. Nabava poštanskih usluga (poštarina, pisma, tiskanice i sl.) za razdoblje od jedne godine - 3. Ugovor temeljem OS br. 2-04-U/18 od 20.12.2018. godine- 303.396,16 kn
4. DODATNI RADOVI (Ugovor br. 2-04-Ra/19 od 08.11.2019.) - „Energetska obnova zgrade Doma kulture, na adresi Ivana Mažuranića 4a, Bjelovar“- 1.258.741,88 kn.

Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport - proveden je 1 novi postupak preko EOJN RH te su sklopljena 2 ugovora za dodatne radove i to:

1. Usluga prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara u školskoj godini 2020/2021- 1.818.000,00 kn
2. DODATNI RADOVI (Ugovor br. 2-07-Ra/20 od 15.05.2020.) - „Energetska obnova zgrade I. Osnovne škole Bjelovar na adresi Ul. Željka Sabola 14. Bjelovar“- 388.673,75 kn
3. DODATNI RADOVI (Ugovor br. 10-07-Ra/19 od 31.12.2019.) - „Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac, na adresi Kokinac 29, Kokinac“- 118.716,73 kn.

Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora - proveden je 1 novi postupak preko EOJN RH i sklopljena su 2 ugovora temeljem Okvirnog sporazuma i to:

1. Radovi i oprema na projektu "Poučno tematska staza s pratećim sadržajima -šuma Lug, Bjelovar- 600.619,38 kn
2. Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara za razdoblje od jedne godine - Prvi ugovor temeljem Okvirnog sporazuma- 1.818.000,00 kn
3. Održavanje objekata i uređaja javne rasvjete na području grada Bjelovara u razdoblju od 1 godine - 2. ugovor temeljem OS- 898.913,75 kn.

Upravni odjel za gospodarstvo - provedena su 3 nova postupka preko EOJN RH i sklopljena su 2 ugovora temeljem Okvirnog sporazuma i to:

1. Opskrba električnom energijom u razdoblju od tri godine- 5.455.199,85 kn
2. Opskrba prirodnim plinom u razdoblju od tri godine- 647.244,18 kn
3. Izgradnja nogometnog stadiona Bjelovar - FAZA 1- u tijeku
4. Nabava prirodnog plina za potrebe Grada Bjelovara u razdoblju od jedne godine - 1. ugovor temeljem OS- 215.748,08 kn
5. Opskrba električnom energijom u razdoblju od jedne godine - 1 ugovor temeljem OS- 1.818.399,95 kn.

Za javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje s troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su odluke o odabiru, potpisani su ugovori ili okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016).

Provedeno je i 37 postupaka jednostavne nabave za sve upravne odjele ukupne vrijednosti 6.738.519,32 kn:

- UO za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove - 9 postupaka- 1.046.732,94 kn
- UO za odgoj, obrazovanje i sport -10 postupaka – 1.031.130,00 kn
- UO za gospodarstvo - 6 postupka - 1.245.943,75 kn
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora - 12 postupaka – 3.414.712,63 kn.

Jednostavna nabava do 70.000,00 kuna - u ovom razdoblju ukupno je dodijeljeno 96 narudžbenica.

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda, donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

18. MANIFESTACIJE GRADA BJELOVARA

Za razliku od prošlogodišnjih 8 manifestacija Upravni odjel za gospodarstvo Grada Bjelovara je u istom razdoblju ove godine (srpanj - prosinac) mogao organizirati samo jednu.

Razlog tome su posebne okolnosti koje su nastale u Republici Hrvatskoj uslijed epidemije virusa COVID- 19 kojom su narušene gospodarske aktivnosti i prouzročena znatna gospodarska šteta. Sukladno naputcima nadležnog tijela državne uprave za poslove civilne zaštite – Stožera civilne zaštite Bjelovarsko-bilogorske županije prema kojemu se daje preporuka da se odgode sva javna okupljanja otkazane su sve planirane manifestacije i događanja.

Manifestacija koja se održala uz strogo poštivanje mjera koje je propisao nacionalni Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske kao i Stožer civilne zaštite BBŽ je Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2020. (26. i 27.9.2020.).

U središtu grada, više od 30 izlagača na štandovima i kućicama izlagali su svoje proizvode tijekom dva dana.

Na Spomen-području Barutana održana je sveta misa, komemoracija za poginule branitelje, a potom i svečana sjednica Gradskoga vijeća Grada Bjelovara.

19. TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR D.O.O.

Grad Bjelovar je 31.12.2014. godine osnovao, zajedno sa Veleučilištem u Bjelovaru, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., u okviru kojeg je i Tehnološki inkubator.

Dana 17.09.2020. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor za koordinaciju i podršku prilikom implementacije načela integriranog teritorijalnog ulaganja – urbane aglomeracije Bjelovar.

Dana 19.10.2020. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su Ugovor br. 65-06-U/20 o izradi Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2021. godinu.

I. Poduzetnici početnici (startup tvrtke)

Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata. Poduzetnik početnik ima pravo koristiti prostor do 5 godina u inkubatoru u 1. godini oslobođen je plaćanja najma prostora u 100% - om iznosu kao i plaćanja režija. 2. god.-75%, 3. god.- 50%, 4. god.-25%. U 5. godini naplaćuje se komercijalan najam.

Ukoliko se Startup tvrtka bavi IT sektorom subvencija najma, režijskih troškova, ostale naknade te troškovi održavanja zajedničkih prostora za sve godine iznosi 100%.

II. Scaleup tvrtke

Za Scaleup tvrtke koje se bave informacijskim tehnologijama (IT sektor) subvencija najma poslovnog prostora iznosi 50%. Režijske troškove poslovnog prostora i zajedničkih prostora te troškove održavanja zajedničkih prostora plaćaju same tvrtke.

Dana 30.09.2020. godine tvrtka DATA d.o.o. iz Bjelovara i TPBJ potpisali su Sporazumni raskid Ugovora o zakupu poslovnog prostora na adresi Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru, ukupne površine: 174,35 m².

Dana 01.11.2020. godine SRĐAN RADULOVIĆ i TPBJ potpisali su Ugovor o zakupu poslovnog prostora na adresi Istarska 42 u Bjelovaru, ukupne površine: 125,00 m². Jedna Scaleup tvrtka je smještena u iznajmljeni objekt.

III. Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2020. – Trg Eugena Kvaternika 6 u Bjelovaru:

1. PLAMGRAPH obrt. Bjelovar (od 01.12.2019) 1 zaposlen
2. COMBIS d.o.o. Zagreb (od 01.12.2019.) 4 zaposlena
3. GREEN SCREENS d.o.o. Bjelovar (od 15.06.2016.) 1 zaposlen
4. DG mont j.d.o.o. Bjelovar (od 01.03.2016.) 1 zaposlen
5. ACADEMICA d.o.o. Bjelovar (od 01.02.2019.) 4 zaposlenih
6. HUMAN REGENERATION INSTITUTE d.o.o. Bjelovar (01.11.2019) 2 zaposlena
7. GWEN d.o.o. Bjelovar (od 01.01.2020.) 2 zaposlena
8. FACTORY X d.o.o. Čakovec (od 01.01.2020.) 1 zaposlen.

IV. Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2020. – Ante Trumbića 1B u Bjelovaru - SERENGETI d.o.o. (od 01.04.2018.) 20 zaposlenih.

Dana 31.12.2020.godine tvrtka InterXion Hrvatska d.o.o. (ALTUS INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE d.o.o) i TPBJ potpisali su sporazumni raskid Ugovora sa 31.12.2020. godine.

V. Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2020. – Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru - AXESS CRO d.o.o. (od 01.08.2018.) 20 zaposlenih.

VI. Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2020. – Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru

Dana 30.09.2020. godine na temelju odluke direktorice napravljen je Izvanredni raskid Ugovora o međusobnim odnosima br. 02-2019 zbog nepodmirivanja dospjelog dugovanja za najam i dospjele režije za tvrtku GAMEBOX WORLD d.o.o.

VII. Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2020. – Istarska 42 u Bjelovaru - OMEGA SOFTWARE d.o.o. (od 01.07.2020.) 5 zaposlenih.

VIII. Virtualni uredi

1. DE PROMO obrt za marketing i promidžbu Bjelovar
2. BARNES DIAMANT d.o.o. Bjelovar
3. ZAGREBNB d.o.o. Bjelovar
4. CEPELIN MPE d.o.o. Bjelovar
5. MEDICO HOME d.o.o. Bjelovar
6. FINE DESIGN d.o.o. Bjelovar
7. BJELOVAR LIVE d.o.o. Bjelovar
8. STEFFANINI INTERNATIONAL d.o.o. Bjelovar
9. PROPAGARI obrt Bjelovar
10. HOLSMAN d.o.o. Bjelovar
11. PINEAPPLE HILL d.o.o. Bjelovar
12. MENPERIAL TRADE j.d.o.o. Bjelovar
13. ID-MEDIT obrt za servis medicinskih aparata, Bjelovar
14. ADRIAS KAMENO–BETONSKI PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
15. ADRIAS NOVA KAMENO BETONSKI - PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
16. IntraBIT d.o.o. Bjelovar
17. SAFE & SMART GREEN CONSULTING d.o.o. Bjelovar

U periodu od 01.07.2020. do 31.12.2020. godine je za subvenciju najma i troškova energenata na adresi Trg E. Kvaternika 6 u Bjelovaru utrošeno 94.497,72 kn.

U periodu od 01.07.2020. do 31.12.2020. godine je za subvenciju najma na adresi Ante Trumbića 1B u Bjelovaru utrošeno 90.000,00 kn.

U periodu od 01.07.2020. do 31.12.2020. godine je za subvenciju najma na adresi Ivana Viteza Trnskog 9E u Bjelovaru utrošeno 24.000,00 kn.

U periodu od 01.07.2020. do 31.12.2020. godine je za subvenciju najma na adresi Šetalište dr. I. Lebovića 6 u Bjelovaru utrošeno 18.750,00 kn.

U periodu od 01.07.2020. do 31.12.2020. godine je za subvenciju najma na adresi Istarska 42 u Bjelovaru utrošeno 7.500,00 kn.

Tehnološki park Bjelovar radi na pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unapređenja konkurentnost Grada Bjelovara. U periodu od 01.07.2020. do 31.12.2020. godine za intelektualne usluge (priprema i/ili provedba projekata) Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. isplaćeno je 137.996,76 kn.

20. EU I NACIONALNI PROJEKTI GRADA BJELOVARA

POLUGODIŠNJE 1.7.2020.-31.12.2020. - prijavljeni projekti								
NACIONALNI IZVORI FINANCIRANJA 1.7.2020.-31.12.2020.								
					UKUPNA VRIJEDNOST	TRAŽENO		
1	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU	Javni poziv za sufinanciranje EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2020/21. godinu	Građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac	Prijavitelj	848.653,65	848.653,65	Prijavljeno	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
2	Ministarstvo kulture i medija	Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2021. godinu	Unutarnje uređenje Doma kulture u Bjelovaru	Prijavitelj	1.000.000,00	1.000.000,00	Prijavljeno	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
UKUPNO NACIONALNI					1.848.653,65	1.848.653,65		
EU PROJEKTI 1.7.2020.-31.12.2020.								
7	EFRR	8.5.2. Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture	Nesipričana priča crne žune	Prijavitelj	727.431,88	727.431,88	Prijavljeno	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
8	FEAD	Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva 2020-2021	Djetinjstvo bez gladi	Prijavitelj	999.776,79	999.776,79	Prijavljeno	Projektni prijedlog izradila: Andrea Posarić
UKUPNO EU					1.727.208,67	1.727.208,67		
UKUPNO NACIONALNI + EU PROJEKTI					3.575.862,32	3.575.862,32		

V. PODRUČJE FINANCIJA I JAVNIH PRIHODA

Temeljem članka 43. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu, u kojima smo planirali one prihode i rashode koji u trenutku planiranja Proračuna za 2020. godinu nisu bili poznati. Također, prihodi i rashodi korigirani su sukladno situaciji vezanoj uz razvoj epidemije bolesti COVID-19, uzrokovane korona virusom. Ukupni prihodi i rashodi u Proračunu smanjuju se za 12.631.042,57 kn.

Temeljem članka 109. Zakona o proračunu i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna, Gradskom vijeću je podnesen Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine.

U navedenom periodu ostvareni su prihodi u iznosu od 101.926.048,25 kn i manji su od planiranog na polugodišnjoj razini za 34,28 %. Ostvareni ukupni rashodi i izdaci iznose 115.629.358,59 kn, što je za 25,6% manje od plana.

Manjak prihoda na dan 30.06.2020. iznosio je -13.703.310,34 kn (tekuća godina), a sa prenesenim viškom iz prethodnih godina u iznosu od 4.469.947,49 kn, manjak je iznosio 9.233.362,85 kn.

Na 29. Sjednici Gradskog vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2020. godini, a vezano za EU projekte koje je Grad Bjelovar isfinancirao, a povrat sredstva potražuje tromjesečno, prema Ugovoru putem Zahtjeva za nadoknadu sredstava. U slučaju da sredstva iz vanjskih izvora ne bi bila uplaćena na račun Grada do kraja godine, ovim zaduživanjem bi se održala likvidnost Proračuna i ostale obveze podmirivale u rokovima.

Sukladno Zakonu o proračunu i u suradnji s ostalim upravnim odjelima Grada Bjelovara izrađen je Prijedlog proračuna za 2021. godinu s projekcijama, Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna za 2021. godinu i Prijedlog odluke o planu razvojnih programa za 2021.-2023., koji su usvojeni na 29. sjednici Gradskog vijeća, održanoj 15. prosinca 2020. godine.

Na 29. sjednici Gradskog vijeća, razmatran je i usvojen Prijedlog odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2021. godini, uzimanjem kratkoročnog kredita kod „Erste&Steiermarkische Bank” d.d., po principu dozvoljenog prekoračenja po žiro-računu u okvirnom iznosu od 4.000.000,00 kn. Ovim zaduživanjem se planira poboljšati likvidnost Grada tijekom razdoblja u kojem postoji nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda (od siječnja do kolovoza).

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, blagajničko poslovanje, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezane uz prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici s Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna. Izrađeni su svi propisani financijski izvještaji, JOPPD obrasci, PDV obrasci, te su u rokovima predani institucijama nadležnim za ove poslove.

ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

1. Naplata gradskih prihoda

U izvještajnom razdoblju zbog izvanrednih okolnosti i pojave bolesti COVID-19 donijete su interventne mjere koju su bile na snazi do 18.10.2020. godine i do tada se nisu provodili ovršni postupci, ali su se poduzimale mjere radi osiguranja naplate svih gradskih potraživanja kroz različite oblike upravnih postupanja (npr. sporazumi o obročnoj otplati, izjave i sl.).

Nakon prestanka interventnih mjera pokrenuto je 78 ovršnih postupaka za različite vrste potraživanja. Također, poslano je 2165 opomena za pravne osobe i 4984 opomena za fizičke osobe.

2. Opći pravni poslovi

Radi potrebe reguliranja načina plaćanja obveza prema Gradu Bjelovaru zbog otežanih uvjeta poslovanja uzrokovanih posebnim okolnostima uslijed pojave bolesti COVID-19, kao i organizacije rada Grada Bjelovara donijete su sljedeće odluke:

-Odluka o organizaciji rada i rasporedu rada za upravne odjele Grada Bjelovara za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID -19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2;

-Odluka o otpisu potraživanja s osnove komunalne naknade za poslovni prostor zbog nenaplativosti i zastare;

-Odluka o otpisu potraživanja s osnove komunalne naknade za stambeni prostor zbog nenaplativosti i zastare. Pored navedenih odluka Gradonačelnik je donio i Odluku o imenovanju članova Povjerenstva Ispostave Bjelovar za popis stanovništva 2021. godine.

3. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća

U izvještajnom razdoblju održane su četiri sjednice Gradskog vijeća.

Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U razdoblju srpanj - prosinac 2020. godine održane su tri sjednice Odbora za financije proračun, Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za kulturu, tehničku kulturu i sport, Odbora za odgoj i obrazovanje. Održane su dvije sjednice Odbora za gospodarstvo, Odbora za zdravstvo i socijalno politiku, Komisije za izbor i imenovanje, te jedna sjednica Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja te Komisije za statut i poslovnik.

Sukladno članku 79. stavku 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 144/20) predsjednik Gradskog vijeća je i u ovom izvještajnom razdoblju nadležnom tijelu državne uprave dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te izvode iz zapisnika sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 82 opća i pojedinačna akta.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju objavljena su četiri broja „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu www.bjelovar.hr provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od srpnja do prosinca 2020. godine provedeno je 20 postupaka savjetovanja s javnošću.

4. Kadrovski poslovi

Unutar Odsjeka se svakodnevno obavljaju poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija službenika i namještenika Grada Bjelovara. Sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Pravilniku o radu, Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara i Pravilniku o unutarnjem redu, kontinuirano se prate sva prava i obveze službenika i namještenika.

U pogledu obavljanja poslova službenika za informiranje u razdoblju od srpnja 2020. do kraja prosinca 2020. godine zaprimljeno je šest zahtjeva za pristup informacijama, dok je ukupno u 2020. godini zaprimljeno 19 zahtjeva, podneseno je Godišnje izvješće Povjereniku za informiranje za 2020. godinu.

U pogledu obavljanja službeničkih poslova utvrđen je Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Bjelovara za 2021. godinu te su Vođeni postupci do donošenja rješenja iz područja službeničkog zakonodavstva, a koji se odnose na prava i obveze službenika i namještenika Grada Bjelovara (plaćeni dopust, ostvarivanje prava na jubilarnu nagradu, uvećanje koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta, otpremnine, privremena ovlast službeniku za obavljanje poslova pročelnika do imenovanja sukladno provedenom javnom natječaju, utvrđenje prava na pomoć radi bolovanja duže od 90 dana, utvrđenje prava na pomoć radi nastanka invalidnosti

službenika temeljem rješenja nadležnog tijela, vođenje postupka do donošenja rješenja radi pokrića troškova liječenja, nabave medicinskih pomagala (naočala) te lijekova). Temeljem javnog natječaja i provedene natječajne procedure primljena je jedna osoba u službu na neodređeno vrijeme sa visokom stručnom spremom ekonomske struke. Također, utvrđen je prestanak službe temeljem sporazuma te prestanak službe po sili zakona.

Nadalje, zaposleno je 7 radnika uz suradnju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje prema mjeri javni rad.

Početak srpnja prestao je radni odnos za nešto više od 70 radnica zaposlenih prema projektu "Zaželi".

5. Imovinsko pravni poslovi

U izvještajnom razdoblju Odsjek je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama i to:

I. Prodaja i kupnja

Sukladno odlukama Gradonačelnika, temeljem ranije raspisanih javnih poziva za prodaju nekretnina u vlasništvu i suvlasništvu Grada Bjelovara, sukladno odredbama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20) donesene su dvije odluke o odabiru najboljih ponuditelja i prodaji nekretnina temeljem kojih su sklopljeni kupoprodajni ugovori kojima je Grad Bjelovar fizičkim osobama prodao nekretnine u k.o. Gornje Plavnice. U okviru postupka katastarske izmjere i tehničke reambulacije za katastarsku općinu Bjelovar nakon formiranih čestica u vlasništvu Grada Bjelovara u lločkoj ulici u Bjelovaru proveden je postupak prodaje istih vlasnicima susjednih parcela, odnosno donesene su tri odluke o prodaji istog zemljišta i sklopljena su tri kupoprodajna ugovora. Temeljem raspisanog javnog poziva za prodaju zemljišta u k.o. Prgomelje i provedenog postupka donesena je odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnina te sklopljen kupoprodajni ugovor.

Nakon provedenog postupka koji prethodi kupnji nekretnina, Grad Bjelovar sklopio je kupoprodajni ugovora temeljem kojeg je kupljena zemljišna parcela u k.o. Korenovo.

II. Služnosti

Gradonačelnik je donio pet odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar, jednu odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, sedam odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Hrvatska elektroprivreda d.d. Zagreb. Gradonačelnik je također donio tri odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu trećih osoba u k.o. Prgomelje za korist Grada Bjelovara te zaključio s istima ugovore.

III. Zakup gradskog zemljišta

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je temeljem raspisanog i provedenog javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara donio jednu odluku o davanju u zakup gradskog zemljišta te je sklopljen jedan ugovor o zakupu istog.

IV. Ugovor o djelu – procjene nekretnina

Gradonačelnik je donio devet odluka temeljem kojih je sklopljeno devet ugovora o djelu o procjeni vrijednosti nekretnina s ovlaštenim procjeniteljima. Također, Gradonačelnik je donio Odluku o dopuni Odluke o sklapanju Ugovora o djelu temeljem koje je sklopljen Anex Ugovoru o djelu.

V. Ostalo

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 39 brisovnih očitovanja s osnove otplate otkupa stanova i 3 tabularna očitovanja. Također, u istom razdoblju Gradonačelnik je izdao 7 suglasnosti ovlaštenim osobama i to 5 koje se odnose na rekonstrukcije i dogradnje uličnih distributivnih plinovoda i druge zahvate na gradskom zemljištu te 1 koja se odnosi na ulaganja na gradskim nekretninama, a 1 koja se odnosi na uređenje međa. Gradonačelnik je donio jednu Odluku o nekorištenju prava prvokupa nekretnine te 3 Odluke o sklapanju izvansudske nagodbe temeljem kojih su sklopljene izvansudske nagodbe. Nadalje, u izvještajnom razdoblju donesene su: Odluka o darovanju pokretnina Društvu za očuvanje hrvatske vojne tradicije Bjelovar i sklopljen je Ugovor o darovanju pokretnina, Odluka o osnivanju prava građenja na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa) za korist trgovačkog društva Komunalac d.o.o. i Grada Bjelovara i sklopljen je Ugovor o osnivanju prava građenja, Odluka o prihvaćanju vlasništva nekretnine u k.o. Grad Bjelovar od trgovačkog društva Imogeo d.o.o. Zagreb i sklopljen je Ugovor o prijenosu vlasništva nekretnine u k.o. Grad Bjelovar.

VI. UNUTARNJA REVIZIJA

Unutarnja revizija se u Gradu Bjelovaru obavlja u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u Republici Hrvatskoj. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici, trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara te pravne osobe kojima je Grad osnivač) na svim razinama upravljačke odgovornosti.

Temeljem Godišnjeg plana rada Službe za unutarnju reviziju Grada Bjelovara za 2020. godinu donesenog od strane Gradonačelnika u drugom polugodištu ove godine provedena je Unutarnja revizija obračuna i isplata plaća i naknada za zaposlene te naknada članovima nadzornih odbora u društvima Komunalac d.o.o. Bjelovar i Vodne usluge d.o.o. Bjelovar. Revizijom je izraženo zadovoljavajuće revizorsko mišljenje uz stanovite nedostatke. Predloženo je i usvojeno dvanaest preporuka za otklanjanje nedostataka a koje se odnose na usklađivanje internih akata koji reguliraju plaće i sistematizaciju radnih mjesta sa zakonskim okvirom te sa ugovorima o radu, vođenje evidencija radnog vremena, donošenje odgovarajućih

odluka za isplate nagrada upravama društava te naknada za rad članovima nadzornih odbora te jačanje unutarnjih kontrola u području obračuna i isplata plaća.

Provedena je i Unutarnja revizija jednostavne nabave roba, usluga i radova u proračunskim korisnicima Grada Bjelovara i to u Dječjem vrtiću Bjelovar, Veleučilištu u Bjelovaru, Javnoj vatrogasnoj postrojbi Bjelovar, Narodnoj knjižnici Petar Preradović, Gradskom muzeju Bjelovar i Kulturnom i multimedijском centru Bjelovar. Izraženo je zadovoljavajuće revizorsko mišljenje uz stanovite nedostatke te su dane preporuke u dijelu usklađivanja općih akata za jednostavnu nabavu sa osnivačem, provođenja propisanih postupaka jednostavne nabave, vođenja propisanih evidencija o javnoj nabavi te njihovih javnih objava.

Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima u Gradu Bjelovaru, daje stručna mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja.

VII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Grad Bjelovar kontinuirano i sustavno radi na uvođenju digitalizacije i automatizacije rada Gradske uprave i na svojoj transparentnosti. Putem besplatne aplikacije svi građani mogu u park klikova imati jasan uvid u isplate iz Proračuna Grada Bjelovara, uključujući isplate pravnim i fizičkim osobama.

Također, radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar prisutan je na društvenim mrežama, ima svoju Facebook stranicu kao i Instagram profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara postoji rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ gdje građani mogu postaviti svoja pitanja, prijedloge i iznijeti eventualne pritužbe na rad Gradske uprave.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima.

Izvješća o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama redovno se dostavljaju Povjereniku za informiranje sukladno navedenom Zakonu.

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj – prosinac 2020. godine prikazuje aktivnosti i rad ne samo gradonačelnika sa zamjenicima, već i svih upravnih odjela, koji su u svom svakodnevnom radu vodili brigu o kvaliteti,

efikasnosti i unapređivanju rada Gradske uprave, te posebno o racionalizaciji i štednji proračunskih sredstava.

Upravo štednja i racionalizacija te dobro upravljanje gradskim financijama bilo je ključno za normalno funkcioniranje Gradske uprave tijekom krizne 2020. godine, u kojoj su radi pandemije i tragova koje je ona ostavila, povučeni važni potezi kako bi se pomoglo gospodarstvu. Jedan od ključnih zasigurno je bio ukidanje prireza, koji je gradsku blagajnu punio s oko 10 milijuna kuna na godinu.

Različita nastojanja gradonačelnika, njegovih zamjenika, pročelnika, kao i djelatnika, osigurali su Gradu velik investicijski ciklus. U samo tri godine povučeno je više od 150 milijuna kuna vrijednosti europskih projekata, a ako se tome pridoda i EU projekt aglomeracije Bjelovar vrijedan 257 milijuna kuna, u Bjelovaru gospodarske aktivnosti ne nedostaje. Tome u prilog ide i činjenica da je ovih dana završena i gradnja nove zgrade dječjega vrtića u naselju Gudovac koji će primiti oko 60 mališana i zaposliti 11 osoba, investira se u infrastrukturu u samom gradu, ali i prigradskim naseljima, u planu je izgradnja bjelovarskih toplica na izvoru tople vode u Velikom Korenovu, u planu je gradnja stadiona.

Brojne odluke i potezi doneseni u kriznoj 2020. značili su olakšavanje gospodarstvenicima ionako teške godine u kojoj smo se svi našli, ali i stabilnost gradske blagajne, o čemu svjedoči i činjenica da je prošla godina za Grad Bjelovar bila rekordna u povijesti Gradske uprave.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak

PRILOG: popis akata gradonačelnika za razdoblje srpanj - prosinac 2020.

POPIS AKATA za razdoblje srpanj – prosinac 2020.

U razdoblju srpanj - prosinac 2020. godine doneseni su sljedeći akti:

- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar Franjevačka 6., Bjelovar za pokriće dijela troškova sudjelovanja obrtnika na Gastro manifestaciji – 13. Obrtnički kotlić koji se održao 19. – 21. lipnja 2020. godine u Vrbovskom;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Udruge žena Gudovac;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Bjelovarskog centra za razvoj civilnog društva;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Start – centra za lokalni razvoj;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Centra za inkluziju i socijalne usluge Bjelovar;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Udruge za zaštitu potrošača BBŽ;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Hrvatskog saveza uzgajivača ovaca i koza;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i PP HV „Bjelovarski graničari – Husari 1756.“;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Socijalne zadruge „Pružimo ruke“;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Pčelarske udruge „Žalac“;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za

2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Udruge uzgajatelja malih životinja „Mali uzgajatelj“;

- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Udruge proizvođača sira „Bjelovarski kvargl“;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Pčelarske udruge „Bilogora“ Bjelovar;
- Posebni uvjeti Ugovora o dodjeli financijskih sredstava za jednogodišnje programe/projekte udrugama iz područja gospodarstva Grada Bjelovara za 2020. godinu potpisan između Grada Bjelovara i Udruge voćara „Dar Bilogore“;
- Ugovor o korištenju mreže Broj: 4006-20-002399, potpisan od HEP ODS d.o.o. Elektre Bjelovar dana 06.07.2020. i Grada Bjelovara 08.07.2020.;
- Ugovor o priključenju broj: 400600-10001500580106, sklopljen između HEP ODS d.o.o. Elektre Bjelovar i Grada Bjelovara, dana 08.07.2020.;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. GUDOVAC (7 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. HRGOVLJANI (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. DR. A. STARČEVIĆ;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. DR. A. STARČEVIĆ (6 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. GORNJE PLAVNICE (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. CIGLENA;
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. TOMAŠ;
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. STARE PLAVNICE (5 ugovora);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. STARE PLAVNICE;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. TROJSTVENI MARKOVAC;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. TROJSTVENI MARKOVAC (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. ŽDRALOVI (3 ugovora);
- Taxi dozvola;
- Tablica radnih sati za srpanj 2020. godine za Voditeljicu projekta (Ivanu Bekavac) za projekt „Mi to možemo“;
- Tablica radnih sati za srpanj 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za srpanj 2020. godine za Administratora 1 (Zdravka Paveca), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za srpanj 2020. godine za Administratora 2 (Antonija Dinjara), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 5 – projekt „Mi to možemo“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 6 - projekt „Vrtići po želji roditelja“;

- Pojašnjenje za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“ temeljem zaprimljenog zahtjeva za dopunu od 01. srpnja 2020.;
- Pojašnjenje za projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u naselju Stare Plavnice (Staroplavnička ulica, LC37021)“, temeljem zaprimljenog zahtjeva za dopunu od 23. srpnja 2020.;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Volonterski centar mogućnosti“ – Udruga Impress Daruvar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Uspostava STEM ekosustava na lokalnoj razini kroz suradničku praksu u promociji STEM područja kao osnova osnaživanja i održivog rasta zajednice“ – Udruga Impress Daruvar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Lokalni volonterski centar UTIB“ – Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Odluka o nepostojanju dvostrukog financiranja projekta – „Vrtići po želji roditelja“;
- Odluka o nepostojanju dvostrukog financiranja projekta – „Mi to možemo“;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, Kodni broj: UP.02.2.2.06.0197 za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Odluka o obavljanju stručnog nadzora nad provedbom Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Odluka o davanju poslova stručne provedbe Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Ugovor o djelu – obavljanju stručne provedbe Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Ugovor o djelu – stručni nadzor nad provedbom Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta na području grada Bjelovara;
- Odluka o zatvaranju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2020. godini;
- Odluka o prihvaćanju podnijetog zahtjeva trgovačkog društva „Poduzeća za ceste“ d.o.o. Bjelovar za korištenje sredstava iz kreditnog fonda, kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“;
- Odluka o odabiru u postupku javne nabave: usluga održavanja nerazvrstanih cesta na području grada Bjelovara u razdoblju od četiri godine;
- Okvirni Sporazum br. 51-06-U/20 za usluge održavanja nerazvrstanih cesta na području grada Bjelovara u razdoblju od četiri godine;
- Prvi Ugovor br. 51-06-U/20 za Usluge održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara u razdoblju od četiri godine;
- Odluka o imenovanju stručnog povjerenstva naručitelja u postupku javne nabave: Usluga prijevoza učenika Osnovnih škola Grada Bjelovara u školskoj godini 2020./2021.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina formiranih u postupku reambulacije k.o. Bjelovar, 3. srpnja 2020.;

- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina formiranih u postupku reambulacije k.o. Bjelovar, 3. srpnja 2020.- Ivan Novaković;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina formiranih u postupku reambulacije k.o. Bjelovar, 3. srpnja 2020.;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina formiranih u postupku reambulacije k.o. Bjelovar, 3. srpnja 2020.- Ivan Oslovar;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina formiranih u postupku reambulacije k.o. Bjelovar, 3. srpnja 2020.;
- Ugovor o djelu od 3. srpnja 2020. - Saša Križ;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina formiranih u postupku reambulacije k.o. Bjelovar, 3. srpnja 2020.;
- Ugovor o djelu, 3. srpnja 2020. – Saša Križ;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Grad Bjelovar, 10. srpnja 2020.;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Bjelovar, 10. srpnja 2020. – Ivan Novaković;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Prgomelje, 10. srpnja 2020.;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Prgomelje, 10. srpnja 2020. – Ivan Novaković;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnina k.č.br. 931/1 i k.č.br. 931/5, k.o. Gornje Plavnice, Radić Tomi iz Bjelovara, 14. srpnja 2020.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine k.č.br. 887/2 (kat.br. 887/3), k.o. Gornje Plavnice, Jurčić Željku iz Bjelovara, 15. srpnja 2020.;
- Brisovno očitovanje (Grbić Slavko i Božica);
- Suglasnost, 7. srpnja 2020. (Globalna hrana d.o.o. Zagreb);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar i k.o. Brezovac) za korist HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, 2. srpnja 2020.;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar i k.o. Brezovac) za korist HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2020.“;
- Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu Javnog poziva pružanja ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda na manifestacijama u organizaciji Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara;
- Odluka o pokroviteljstvu manifestacije „CRAFT BEER FEST – BJELOVAR“;
- Ugovor o pokroviteljstvu manifestacije „CRAFT BEER FEST – BJELOVAR“;
- Ugovor o prijenosu ugovora o korištenju mreže broj: 4006-20-002609, OMM: 5092094, podnositelj Grad Bjelovar, 04.08.2020.;

- Ugovor o prijenosu ugovora o korištenju mreže broj: 4006-20-002857, OMM: 5092094, podnositelj Grad Bjelovar, primatelj BAZENI j.d.o.o.;
- Odluka o imenovanju radne skupine za provedbu projekta izgradnje podzemne garaže od 31.08.2020.;
- Odluka o imenovanju radne skupine za provedbu projekta izgradnje Termi Bjelovar;
- Ugovor o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na rok od dvije godine (32 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. PROKLJUVANI;
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. NOVOSELJANI (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. VELIKO KORENOVO;
- Tablica radnih sati za kolovoz 2020. godine za Voditeljicu projekta (Ivanu Bekavac) za projekt „Mi to možemo“;
- Tablica radnih sati za kolovoz 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za kolovoz 2020. godine za Administratora 1 (Zdravka Paveca), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za kolovoz 2020. godine za Administratora 2 (Antonija Dinjara), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev za isplatu predujma za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Početni plan zahtjeva za nadoknadom sredstava za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Plan nabave za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 1 za EU projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka“;
- Odluka o stavljanju izvan snage zaključka Klasa: 363-05/18-01/68, Urbroj: 2103/01-01-18-3, od 18.10.218.;
- Zaključak o određivanju privremene lokacije za prodaju lubenica;
- Ugovor o korištenju mreže Broj: 4006-20-002398 (za pumpe za bušotinu BK-2) zaključen s Elektrom Bjelovar;
- Ugovor o korištenju mreže Broj: 4006-20-002428 (za javnu rasvjetu – Gornje Plavnice) zaključen s Elektrom Bjelovar
- Ugovor br. 2020/001117 o prijenosu prava vlasništva spremnika za odvojeno prikupljanje otpada bez naknade zaključen s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost
- Ugovori o zakupu prodajno – izložbenog mjesta na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2020.“ - potpisani sa 22 izlagača
- Zamolbe za sudjelovanje na manifestaciji „Pisanicom do Uskrsa 2021.“ poslane na 26 veleposlanstava zemalja Europske unije
- Odluka o doznaci sredstava Hrvatskoj gospodarskoj komori Županijskoj komori Bjelovar, Petra Preradovića 4/1, Bjelovar za „8. Salon inovacija Bjelovar 2020.“

- Ugovor o sufinanciranju virtualne izložbe „8. Salon inovacija Bjelovar 2020.“
- Ugovor o darovanju broj: 421-03/2020 kojim HR daruje nekretninu označenu kao zk.č.br. 2335, kuća br. 2, dvije zgrade i dvorište u ul. V. Nazora, površine 972 m², upisane u zk. ul. br. 106, u k.o. Grad Bjelovar, koja odgovara nekretnini katastarske oznake k.č.br. 3524, površine 972 m², u k.o. Bjelovar, Gradu Bjelovaru u svrhu građevine javne i društvene namjene – organiziranog smještaja studenata;
- Ugovor o donaciji, zaključen između Hrvatske elektroprivrede d.d., Zagreb, Ulica grada Vukovara 37 i Grada Bjelovara, za renoviranja prostora koji će koristiti zadruga Bilogorska košara za plasman autohtonih proizvoda u iznosu 100.000,00 kn;
- Odluka o pokretanju pilot projekta „Bilogorska košara“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove Doma Zvijerci, EFRR;
- Izvješće o napretku za projekt izgradnje jaslica i dječjeg vrtića u naselju Gudovac, EPFRR;
- Zahtjev za nadoknadu sredstava br. 1 za projekt energetske obnove PŠ Gudovac, MRRFEU;
- Prijava projekta – 1. dio Zahtjeva za potporu za projekt „Neispričana priča crne žune“, EPFRR;
- Prijava projekta za unutarnje uređenje Doma Kulture i ugradnju podizne platforme, Ministarstvo kulture;
- Zahtjev za nadoknadu sredstava, „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD;
- Prilog 09. Izjava korisnika za projekt „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD, 2019.-2020.;
- Tablica prihvatljivih troškova za projekt „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD, 2019.-2020.;
- Zahtjev za nadoknadu sredstava br. 1 za projekt energetske obnove Dom kulture Zvijerci, MRRFEU;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove I. osnovne škole Bjelovar;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove V. osnovne škole Bjelovar;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove Područne škole Obrovica;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove Područne škola Kokinac;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove Doma kulture
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove Područne škole Gornje Plavnice;
- Zahtjev za isplatu za projekt izgradnje jaslica i dječjeg vrtića u naselju Gudovac, EFPRR;
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Zaželi-Bjelovar, ESF;
- Prilog 09. Izjava korisnika za projekt „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD, 2019.-2020.;

- Završni zahtjev za projekt „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD, 2019.-2020.;
- Dopis prijava projekta „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD 2020.-2021.;
- Prijavni obrazac projekta „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD 2020.-2021.;
- Obrazac 2. Izjava prijavitelja i partnera za projekt „Djetinjstvo bez gladi“, FEAD 2020.-2021.;
- Zahtjev za nadoknadu sredstava br. 1 za projekt energetske obnove PŠ Gornje Plavnice, MRRFEU;
- Zamolba za donaciju otpisane operativne tehnike Vojnog remontnog centra i oružja za potrebe Muzeja Operativne zone i Zbornog područja Bjelovar – u osnivanju, MORH;
- Ugovor o zakupu dvorane M.O. OBROVNICA;
- Ugovor o otvaranju javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima u 2020. godini;
- Ugovor o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na rok od dvije godine sklopljeno je (32 ugovora);
- Odluka o davanu stana u najam (4 Odluke);
- Tablica radnih sati za rujan 2020. godine za Voditeljicu projekta (Ivanu Bekavac) za projekt „Mi to možemo“;
- Tablica radnih sati za rujan 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za rujan 2020. godine za Administratora 1 (Zdravka Paveca), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za rujan 2020. godine za Administratora 2 (Antonija Dinjara), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Drugi dio Zahtjeva za isplatu predujma za EU projekt Sigurna kuća – podizanja kvalitete psihosocijalne podrške i boravka;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva na projektu „Kombi koji život znači“, prijavitelja Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Pismo namjere o sufinanciranju projekta „Kombi koji život znači“, prijavitelja Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Odluka o prihvaćanju partnerstva „Unaprjeđenje kvalitete života i zaštite prava starijih osoba s invaliditetom“, prijavitelja Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Pismo namjere o sufinanciranju projekta „Unaprjeđenje kvalitete života i zaštita prava starijih osoba s invaliditetom“ prijavitelja Udruga tjelesnih invalida Bjelovar;
- Dopis – Potvrda usklađenosti – ispravak Glavnog projekta za rekonstrukciju građevine: Prostor za rekreaciju i edukaciju unutar poučno-tematske staze s pratećim sadržajima – Hrvatske šume d.o.o. Uprava šuma podružnica Bjelovar;
- Dopis – Potvrda usklađenosti – ispravak Glavnog projekta za rekonstrukciju prostora za rekreaciju i edukaciju unutar poučno-tematske staze s pratećim sadržajima u šumi „Lug“ na k.č.br. 913/1. k.o. Trojstveni Markovac – Uprava za zaštitu kulturne baštine, Sektor za konzervatorske odjele i inspekciju – Konzervatorski odjel u Bjelovaru;

- Odluka o davanju suglasnosti za promjenu investitora građevinske dozvole za postrojenje za biološku obradu odvojeno prikupljenog biootpada;
- Zaključak o određivanju privremene lokacije za prodaju iz kamiona;
- Ugovor br. 200916-1 za najam sustava PAZIGRAD za prometno redarstvo Grada Bjelovara za razdoblje od dvije godine zaključen s Ri-ing NET d.o.o. Rijeka;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga o usvajanju Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o ukidanju statusa općeg dobra na nekretninama u k.o. Nove Plavnice – Hrgovljani;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu javne i društvene namjene odnosno organiziranog smještaja studenata;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Raspodjelu sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o jednokratnoj pomoći sufinanciranja troškova kupnje radnih bilježnica i radnih materijala učenicima osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Bjelovara za nastavnu godinu 2020./2021.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o četvrtoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja – korisnika usluga u cijeni programa dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u Gradu Bjelovaru za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje grada Bjelovara;
- Brisovna očitovanja (5);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Trojstveni Markovac i k.o. Višnjevac) za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Trojstveni Markovac i k.o. Višnjevac) za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb;

- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara(k.o. Grad Bjelovar) za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb);
- Odluka o darovanju pokretnina Društvu za očuvanje hrvatske vojne tradicije Bjelovar;
- Ugovor o darovanju pokretnina Društvu za očuvanje hrvatske vojne tradicije Bjelovar;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnina u k.o. Galovac;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Galovac- Ivan Novaković;
- Odluka o dopuni Odluke o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti garažnog mjesta u Naselju kralja Zvonimira, k.č.br. 591/15, k.o. Grad Bjelovar;
- Anex Ugovoru o djelu – Ivan Novaković;
- Suglasnost (HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o.);
- Suglasnost (Gradska plinara Bjelovar d.o.o.);
- Odluka o produženju roka trgovačkom društvu MASIVA d.o.o. Bjelovar, za izgradnju poslovnog objekta;
- Anex 2 Ugovora o kupoprodaji nekretnine s trgovačkim društvom MASIVA d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar (Ulica Petra Preradovića);
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na izgradnju i održavanje vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici Petra Preradović;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar (Ulica Frana Supila i Trg Eugena Kvaternika);
- Ugovor o osnivanju prava služnosti izgradnje i održavanja vodoopskrbnog cjevovoda u Ulici Frana Supila i Trg Eugena Kvaternika;
- Odluka o sklapanju izvansudske nagodbe s Milenom Jelić;
- Izvansudska nagodba s Milenom Jelić;
- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Ulica Ante Starčevića) za korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Anex 1 Ugovoru o osnivanju prava služnosti izgradnje vodoopskrbnog cjevovoda na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Ulica Ante Starčevića);
- Ugovor br. 63-06-U/20 za izradu Prijedloga projekta javno privatnog partnerstva s komparatorom troškova javnog sektora za postupak JPP izgradnje i održavanja podzemne javne garaže u Bjelovaru, Šetalište Dr. Ivše Lebovića zaključen s EnergoVizija d.o.o. Zagreb;

- Ugovor br. 64-06-U/20 za usluge izrade Glavnog projekta za građenje „Nogometnog stadiona Bjelovar“ FAZA 2: glavno nogometno igralište sa uređenjem okoliša zaključen s B-projektom d.o.o. Bjelovar ;
- Ugovor br. 65-06-U/20 o izradi Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta zaključen s Božidarom Horvatom, vlasnikom Svjećarsko-medičarske radionice iz Bjelovara, I. Viteza Trnskog 11;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s trgovačkim društvom MAUS j.d.o.o. Bjelovar, Antuna Mihanovića 15;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Nedeljkom Mlikotićem, vlasnikom obrta za pečenje plodina i trgovinu „Corny“ Bjelovar, M. Krleže 2;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Damiirom Mlikotićem, vlasnikom obrta za ugostiteljstvo i trgovinu „Stop 2“ Bjelovar, M. Krleže 26;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Igorom Hrpalom iz Bjelovara, Sv. Leopolda Mandića 2;
- Odluka o raspisivanju javnog poziva za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Advent u Bjelovar 2020.“;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar za sudjelovanje obrtnika na „23. osječkom jesenskom sajmu“ u Osijeku;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove PŠ Obrovnica, EFRR;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove PŠ Kokinac, EFRR;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove PŠ Gornje Plavnice, EFRR;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove 1. osnovne škole Bjelovar, EFRR;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove Doma kulture, EFRR;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava za projekt energetske obnove 5. osnovne škole Bjelovar, EFRR;
- Odluka o darovanju sitnog inventara kojom Grad Bjelovar daruje zastavu RH, MORH-u za potrebe vojarne „Bilogora“ u Bjelovaru;
- Odluka o imenovanju predstavnika u Partnersko vijeće Bjelovarsko-bilogorske županije;
- Odluka o imenovanju ovlaštenog predstavnika Grada Bjelovara za otvaranje ponuda u postupku objavljenog javnog nadmetanja Oznaka/broj: 2020/S 0F2-0035740, koje provodi APN, za usluge izrade projektne dokumentacije za višestambenu građevinu POS-a BJELOVAR;
- Ugovor o korištenju mreže broj: 4006-20-003275, sklopljen između HEP-ODS d.o.o. Elektra Bjelovar i Grada Bjelovara za OMM 4108191, Društveni dom Zvijerci (sunčana elektrana);

- Aneks broj: O-20-2667/1 Ugovor o opskrbi krajnjeg kupca Broj: O-20-2667. sklopljen između HEP – OPSKRBA d.o.o. Zagreb i Grada Bjelovara za OMM 4108191, Društveni dom Zvijerci;
- Ugovor broj 6-05-U/20 od 12.10.2020. za MO Grada Bjelovara – godišnji servis plinskih uređaja potpisanih sa tvrtkom DREN d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za subvencioniranje kamata iz kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik 2016.“ i „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2020. godini;
- Javni poziv za subvencioniranje kamata iz kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik 2016.“ i „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ u 2020. godini;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2020. godini – (11 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za proizvodnju povrća, cvijeća i sjemena u zatvorenim prostorima za 2020. godinu – (7 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za ekološku proizvodnju u 2020. godini – (2 odluke);
- Ugovor o korištenju sportske dvorane u M.O. PRGOMELJE;
- Ugovor o zakupu sportske dvorane u M.O. PRGOMELJE;
- Ugovor o korištenju sportske dvorane u M.O. KLOKOČEVAC;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. DR. A. STARČEVIĆ;
- Ugovor o zakupu dvorane u M. O. GORNJE PLAVNICE;
- Ugovor o korištenju dvorane u M. O. GORNJE PLAVNICE;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. ŽDRALOVI;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. CIGLENA – (2 kom);
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. KOKINAC;
- Ugovor o zakupu dvorane u M.O. KRIŽEVAČKA CESTA;
- Ugovor o korištenju dvorane u M.O. KRIŽEVAČKA CESTA;
- Taxi dozvola (2 dozvole);
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za uzimanje u zakup poslovnog prostora;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za uzimanje u zakup poslovnih prostora;
- Tablica radnih sati za listopad 2020. godine za Voditeljicu projekta „Mi to možemo“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za listopad za 2020. godinu za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za listopad 2020. godine za Administratora 1 (Zdravka Paveca), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za listopad za 2020. godinu za Administratora 2 (Antonija Dinjara), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 7 za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 6 za EU projekt „Mi to možemo“;
- Dopis – Obavijest o odustajanju od realizacije projekta „Zamjena mosta preko potoka Bjelovacka „ na ŽC 3045 Bjelovar – Brezovac;

- Izmjena Plana nabave za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“ u okviru ZNS br. 7;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za EU projekt „Mi to možemo“ u okviru ZNS br. 6;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja za EU projekt Inicijativa za psihološku podršku, integraciju i edukaciju u okviru ZNS br. 1;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 1 za EU projekt Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju;
- Odluka o imenovanju osobe za ispunjavanje ZNS obrasca za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Odluka o imenovanju Voditelja projekta, projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Odluka o darovanju sitnog inventara kojom Grad Bjelovar daruje stolne zastavice Topničko-raketne pukovnije, Hrvatskoj kopненоj vojsci, Topničko raketnoj pukovniji Bjelovar, za potrebe promocije;
- Odluka o isplati sredstava za sufinanciranje Programa obnove dijela uličnog pročelja zgrade u Ul. Ferde Rusana 4, u Bjelovaru, korisnicima Dragutinu Kraliku i Krešimiru Ceganecu, oboje zastupani po punomoćniku, odvjetniku Predragu Kraliku;
- Ugovor o korištenju mreže broj: 4006-20-003894, OMM: 5938198, za prodavaonicu u Bjelovaru, J.J. Strossmayera 2B, sklopljen između HEP ODS Elektra Bjelovar i korisnika Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za uzimanje u zakup poslovnog prostora (2 odluke);
- Odluka o poništenju Javnog poziva za uzimanje u zakup poslovnog prostora;
- Završno izvješće za projekt „Nabava opreme za Dom kulture u Bjelovaru“, Ministarstvo kulture i medija;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 1. za projekt „Energetska obnova zgrade Doma Kulture“ na adresi Ulica Ivana Mažuranića 4, Bjelovar, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 7, Energetska obnova zgrade Područne škole Obrovnica na adresi Obrovnica 38, Obrovnica;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 6, Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 6, Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 7, Energetska obnova zgrade I. osnovne škole Bjelovar na adresi Ulica Željka Sabola 14, Bjelovar;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 6, Energetska obnova zgrade 5. osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar;

- Odluke o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje teladi toвне pasmine za 2020. godinu (5 odluka);
- Odluke o dodjeli potpore male vrijednosti za zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2020. godini (6 odluka);
- Sporazum o prijenosu imovine uložene u adaptaciju objekta MO Stjepan Radić između Grada Bjelovara i Bjelovarskog centra za razvoj civilnog društva;
- Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja potraživanih troškova u okviru ZNS br. 1 za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Odluka o imenovanju Voditelja projekta za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Odluka o imenovanju osobe ovlaštene za ispunjavanje ZNS obrasca za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Izjava i povjerljivosti za EU projekt „Mi to možemo“;
- Izjava o namjeri prikupljanja podataka za EU projekt „Mi to možemo“;
- Izjava o ciljanoj skupini za EU projekt „Mi to možemo“;
- Tablica radnih sati za studeni 2020. godine za Voditeljicu projekta „Mi to možemo“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za studeni 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za studeni 2020. godine za Administratora 1 (Zdravka Paveca), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za studeni 2020. godine za Administratora 2 (Antonija Dinjara), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Ispravak Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 5 za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Zahtjev na nadoknadom sredstava br. 1 za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Izjava o povjerljivosti za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Izjava o namjeri prikupljanja podataka za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Izjava o ciljanoj skupini za EU projekt „Inicijativa za psihosocijalnu podršku, integraciju i edukaciju“;
- Pravilnik o kriterijima i načinu dodjele potpore za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za provođenje postupka zaprimanja i odobravanja zahtjeva za dodjelu bespovratnih potpora ugostiteljima za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara;
- Odluka raspisivanju Javnog poziva za dodjelu potpore male vrijednosti za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara u 2020. godini;

- Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara u 2020. godini;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva KUDUMIJA d.o.o. za subvencioniranje kamata kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016 godine“ u 2020. godini;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva IMAGE ENTER d.o.o. za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2020. godini;
- Odluka o prihvaćanju podnietog zahtjeva trgovačkog društva HITTNER d.o.o. za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2016.“ u 2020. godini;
- Zaključak o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade obveznika Tehnološki park d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o stručnom nadzoru br. 66-06-U-20 na rekonstrukciji prometne infrastrukture s oborinskom odvodnjom u Naselju kralja Petra Krešimira IV u Bjelovaru;
- Ugovor o sudjelovanju investitora u izgradnji javnih parkirališta na području zaštićene kulturno povijesne cjeline zaključen s trgovačkim društvom UGT INVEST d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 2-06-U/20 o pružanju mrežnih usluga geoinformacijskih sustava (GIS) za Grad Bjelovar za 2020./2021. godinu zaključen s GDi d.o.o. Zagreb;
- Ugovor br. 67-06-U/20 o obavljanju stručnog nadzora nad izvođenjem radova instaliranja pumpnog postrojenja za crpljenje vode iz eksploatacijske bušotine BK-2 u Velikom Korenovu u Bjelovaru zaključen s B projektom d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor br. 72-06-U/20 za izradu projektne dokumentacije za izgradnju spojne ceste Slavonska – Pakračka s potrebnom infrastrukturom;
- Ugovor br. 73-06-U/20 o obavljanju stručnog nadzora nad izvođenjem radova proširenja elektroenergetske mreže na Trgu Eugena Kvaternika u Bjelovaru zaključen s ENING d.o.o. Bjelovar;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Dodatak br. 3. Ugovora o sufinanciranju sanacije i obnove pročelja građevine za 2019. za građevinu u Ul. Ferde Rusana 4, u Bjelovaru, korisnici Dragutin Kralik i Krešimir Capanec;
- Odluka o isplati sredstava za sufinanciranje Programa obnove dijela uličnog pročelja zgrade u Ul. Ferde Rusana 4, u Bjelovaru, korisnicima Dragutinu Kraliku i Krešimiru Capanecu, oboje zastupani po punomoćniku odvjetniku Predragu Kraliku;
- Ugovor za komunalno održavanje parka za pse za 2021. godinu potpisan sa tvrtkom Komunalac d.o.o., Bjelovar;

- Dopis o dostavi plaćanja PDV-a za 6. privremenu situaciju za projekt „Nabava opreme za Dom kulture u Bjelovaru“, Ministarstvo kulture i medija;
- Obrazac 1 – zahtjev za sufinanciranje provedbe EU projekta „Građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije;
- Obrazac 2 – Izjava o sufinanciranju EU projekta iz drugih izvora, „Građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije;
- Obrazac 4 – Izjava da EU projektu nisu dodijeljene državne potpore, „Građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije;
- Obrazac 5 – Izjava o točnosti podataka iskazanih u zahtjevu za sufinanciranje provedbe EU projekta, „Građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije;
- Obrazac 6 – Financijski plan povlačenja sredstava „Građenje i opremanje dječjeg vrtića i jaslica u naselju Gudovac“, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 1 za projekt „Energetska obnova zgrade 1. osnovne škole Bjelovar“ na adresi Ulica Željka Sabora 14, Bjelovar, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 7. Energetska obnova Društvenog doma na adresi Zvijerci 77A, Bjelovar;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 7, Energetska obnova zgrade 5. osnovne škole Bjelovar na adresi Šetalište dr. Ivše Lebovića 1, Bjelovar;
- Zahtjev za nadoknadom 7, Energetska obnova zgrade Područne škole i pomoćne zgrade Gornje Plavnice na adresi Gornje Plavnice 37 i 37A, Gornje Plavnice;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava br. 7, Energetska obnova zgrade Područne škole Kokinac na adresi Kokinac 29, Kokinac;
- Tablica radnih sati za prosinac 2020. godine za Voditeljicu projekta „Mi to možemo“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za prosinac 2020. godine za Voditeljicu projekta „Vrtići po želji roditelja“ – (Ivanu Bekavac);
- Tablica radnih sati za prosinac 2020. godine za Administratora 1 (Zdravka Paveca), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Tablica radnih sati za prosinac 2020. godine za Administratora 2 (Antonija Dinjara), projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Izmjena Plana nabave za EU projekt „Vrtići po želji roditelja“;
- Odluka o odobrenoj potpori male vrijednosti za sufinanciranje dijela troškova za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara u 2020. godini, 22.12.2020. (5 odluka);
- Odluka o sufinanciranju Udruženja obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, Bjelovar u 2021. godini;

- Ugovor o sufinanciranju Udruženja obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6, Bjelovar u 2021. godini;
- Odluka o izboru domara;
- Pravilnik o kriterijima i načinu dodjele potpora za izgradnju i opremanje novih bazena na području grada Bjelovara;
- Pravilnik o kriterijima i načinu dodjele potpore za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara;
- Pravilnik o kreditiranju i subvencioniranju kamata iz kreditnih linija „Bjelovarski poduzetnik“;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za sufinanciranje troškova godišnjeg mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2020. godini (26 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2020. godini;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za obnovu postojećeg trajnog nasada za 2020. godinu;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za analizu poljoprivrednog zemljišta i kalcifikaciju tla u 2020. godini;
- Odluka o oslobađanju plaćanja zakupnine za poslovni prostor zakupnika Nubes d.o.o. iz Bjelovara;
- Odluka o oslobađanju plaćanja naknade za pravo građenja osnovanom na zemljištu u vlasništvu Grada Bjelovara Gradske pekare d.o.o.;
- Odluka o uzimanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Ferde Rusana 10, površine 360,00 m²;
- Odluka o uzimanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Petra Preradovića 2, površine 436,90 m²;
- Odluka o uzimanju u zakup poslovnog prostora u Bjelovaru, Petra Preradovića 1, površine 670,12 m²;
- Odluka o davanju stana u najam (2 odluke);
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga III. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjene i dopune Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Odluke o dodjeli nagrada Grada Bjelovara za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima iz područja znanosti i obrazovanja;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o otpisu nenaplativog potraživanja s osnove komunalne naknade za „Prerada“ d.d.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o ispravku tehničke pogreške u Odluci o donošenju IV. izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana davanja koncesija za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke usluge na javnim tržnicama na malo u Gradu Bjelovaru;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim površinama i javnoj garaži na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge ukopa pokojnika unutar groblja na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju Popisa ulica i trgova na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o lokalnim porezima;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o potpori ugostiteljima za kupnju grijalica za ugostiteljske terase na području grada Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju stanova u najam;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o davanju u zakup privremenih objekata i prodajnih mjesta bez objekata za pružanje ugostiteljskih i trgovačkih usluga i promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacija Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o produljenju važenja Strategije razvoja grada Bjelovara 2016.-2020. na razdoblje do 31.prosinca 2021. godine
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izgradnji FAZE 2 „Nogometnog stadiona Bjelovar“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku Grada Bjelovara za korištenje službenog vozila;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o petoj izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja – korisnika usluga u cijeni programa Dječjeg vrtića Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na nerazvrstanim cestama i ostalim javnim površinama kojima upravlja Grad Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara u 2021. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o popisu nekretnina za prodaju po povlaštenoj kupoprodajnoj cijeni;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa korištenja ostvarenih sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa potpora poljoprivredi za razdoblje od 2021. do 2027. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o sastavu Urbanog područja Bjelovar;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2021. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu razvojnih programa za razdoblje 2021. – 2023.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Proračuna Grada Bjelovara za 2021. godinu i projekcije proračuna za 2022. – 2023.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnih odjela iz područja društvenih djelatnosti za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za 2021. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda u vatrogastvu Grada Bjelovara za 2020. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o oslobađanju plaćanja poreza/naknade za korištenja javnih površina Grada Bjelovara na kojima su postavljene ugostiteljske terase;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2020. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Turistička zona Veliko Korenovo“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjeni Odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara;
- ZNS br. 9 od 15. lipnja 2020. godine (projekt Wheel of change -Kotač promjene);
- Poziv na završnu konferenciju projekta Wheel of change -Kotač promjene;
- Završni ZNS (br. 10) od 10. kolovoza 2020. godine (projekt Wheel of change - Kotač promjene);

- Natječaj za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu Zaželi-Bjelovar u sklopu Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za izbor radnica na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju u sklopu projekta Zaželi-Bjelovar;
- Odluka o promijeni načina održavanja razgovora s kandidatkinjama u natječajnom postupku za rad u projektu Zaželi-Bjelovar;
- Ugovor br. 26 - 04-U/20 za uslugu vođenja projekta Sigurna kuća - podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka, UP.02.2.2.06.0198;
- Ugovor br. 29 - 04-U/20 za izradu i isporuku Promotivnih i potrošnih materijala za promidžbu i vidljivost projekta „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka, referentni broj ugovora UP.02.2.2.06.0198;
- Ugovor br. 32 - 04-U/20 za promidžbu i vidljivost – koordinacija svih aktivnosti komunikacije i vidljivosti – angažman stručnjaka za projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka, UP.02.2.2.06.0198;
- Ugovor broj 33 - 04-U/20 za promidžbu i informiranje – medijske usluge – radijske emisije, radijske objave, objave u tjednicima, TV objave za projekt „Sigurna kuća – podizanje kvalitete psihosocijalne podrške i boravka;
- Odluka o prodaji zemljišta u Osječkoj ulici;
- Kupoprodajni ugovor;
- Odluka o sklapanju nagodbe s Božidarom Vukekrom u postupku isplate naknade za oduzeto zemljište i kupoprodaje nekretnine;
- Izvansudska nagodba, od 30.11.2020. (s Božidarom Vukekrom);
- Odluka o produženju roka za ishodaenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o.-za čkbr 3732;
- Anex Ugovora o kupoprodaji nekretnine (PRODUZIONE ECO d.o.o.-za čkbr 3732);
- Odluke o produženju roka za ishodaenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o.- za čkbr 3733;
- Anex Ugovora o kupoprodaji nekretnine (PRODUZIONE ECO d.o.o.-za čkbr 3733);
- Odluke o produženju roka za ishodaenje građevinske dozvole trgovačkom društvu PRODUZIONE ECO d.o.o.- za čkbr 3734;
- Anex Ugovora o kupoprodaji nekretnine (PRODUZIONE ECO d.o.o.-za čkbr 3734);
- Odluka o nekorištenju prava prvokupa nekretnine;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu s Ivanom Novakovićem za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine- zemljišta u Podravskoj ulici;
- Ugovor o djelu - procjena vrijednosti nekretnine - zemljišta u Podravskoj ulici;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini čkbr. 1709 k.o. Prgomelje za korist Grada Bjelovara;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama čkbr. 1709 k.o. Prgomelje;

- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini čkbr. 1797 k.o. Prgomelje za korist Grada Bjelovara;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini čkbr. 1797 k.o. Prgomelje;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini čkbr. 1798 k.o. Prgomelje za korist Grada Bjelovara;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretnini čkbr. 1798 k.o. Prgomelje;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Franjevačka ulica i dr.) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Odluku o imenovanju članova Nadzornog odbora Zajednice udruga u kulturi Grada Bjelovara;
- Odluka o sklapanju Ugovora o realizaciji novogodišnjeg vatrometa 20/21.;
- Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za kupnju medicinske opreme;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (Franjevačka ulica i dr.);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa) za korist Hrvatske elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara o (k.o. Prespa);
- Tabularno očitovanje (izdano Vukek Božidaru);
- Suglasnost (Hrvatskim cestama d.o.o. Zagreb);
- Izjava o odricanju od potraživanja prema RH u svrhu darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske - zemljišnih čestica obuhvaćenih „Poslovnom zonom Korenovo“;
- Odluka o sklapanju nagodbe o isplati naknade za oduzeto zemljište u Osječkoj ulici;
- Izvansudska nagodba (s Mirom Vukek i Marijom Kolarek);
- Brisovna očitovanja (12);
- Odluka o osnivanju prava građenja na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa) za korist trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar i Grada Bjelovara;
- Ugovor o pravu građenja na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Prespa);
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara za korist Hrvatske Elektroprivrede d.d. Zagreb;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara (k.o. Grad Bjelovar);
- Suglasnost Gradskoj plinari d.o.o. sukladno članku 109. stavku 1. točki 5. Zakona o gradnji;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;

- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, k.o. Grad Bjelovar za korist Vodne usluge d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu rekonstrukcije kanalizacijske mreže u Osječkoj ulici u Bjelovaru;
- Odluka o prodaji zemljišta u Iločkoj ulici u Bjelovaru;
- Kupoprodajni ugovor (Feješ Jasenka i Matija);
- Odluka o prodaji zemljišta u Iločkoj ulici u Bjelovaru;
- Kupoprodajni ugovor (Romanić Branka i Belavić Martina);
- Suglasnost za postavljanje nadstrešnice na k.č.br. 389/2, zk.ul.br.717, k.o. Obrovnica NK „Signal“ Obrovnica;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup gradskog zemljišta;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 698/1 u k.o. Koreново;
- Kupoprodajni ugovor;
- Odluka o prihvaćanju vlasništva nekretnine u k.o. Grad Bjelovar od trgovačkog društva Imogeo d.o.o. Zagreb i Ugovor o prijenosu vlasništva nekretnine u k.o. Grad Bjelovar;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Grad Bjelovar;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Grad Bjelovar-Ivan Novaković;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara, k.o. Grad Bjelovar za korist „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu rekonstrukcije sustava javne odvodnje;
- Suglasnost Gradskoj plinari d.o.o. sukladno članku 109. stavku 1. točki 5. Zakona o gradnji;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup gradskog zemljišta;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnina k.č.br. 1591 i k.č.br. 1592, k.o. Prgomelje Toniju Raiču, vlasniku obrta za uzgoj goveda „Stočarstvo Raič“;
- Kupoprodajni ugovor – Tonči Raič;
- Odluka o davanju u zakup dijela k.č.br. 1596/2, zk.ul.br. 7645, k.o. Grad Bjelovar Martini Jambrošić;
- Ugovor o zakupu zemljišta s Martinom Jambrošić;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Grad Bjelovar;
- Ugovor o djelu za obavljanje poslova procjene vrijednosti nekretnine u k.o. Grad Bjelovar-Ivan Novaković;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis potraživanja i obveza Grada Bjelovara;

- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis imovine Grada Bjelovara;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu „Bjelovarskim Slavujima - Fakini“;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu Društvu za očuvanje hrvatske vojne tradicije;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu DOKU-artu“;
- Odluka o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu Udruzi antifašističkih boraca i antifašista Bjelovar;
- Izmjena i dopuna Odluke o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu za Bjelovarsko kazalište;
- Izmjena i dopuna Odluke o odobravanju i raspoređivanju jednokratnih financijskih potpora udrugama iz Proračuna Grada Bjelovara za 2020. godinu za Hrvatsko društvo političkih zatvorenika;
- Rješenje o imenovanju voditeljice Dječjeg gradskog vijeća Grada Bjelovara;
- Odluka o raspisivanju Natječaja za dodjelu stipendija s područja Grada Bjelovara za akademsku godinu 2020/2021.